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ترانه علیدوستی 
آزاد شد

قالیباف قدرت 
 در مجلس رو به 

افول است

یحیی گل محمدی: 
دایی برای پیراهن 

ملی جان می‌داد

در حالی‌که گفته‌هایی مبنی بر ایجاد امکان آزادی به 
شرط وثیقه برای ترانه علیدوستی مطرح بود، مادر او 
این موضوع را به صورت تلویحی تایید کرد. به گزارش 
ایسنا، مادر ترانه علیدوستی - بازیگر - دقیقه‌هایی پیش 
با انتشار یک استوری در صفحه اینستاگرام خود، مبنی 
بر اینکه »ترانه ایران آزاد شد«، این ذهنیت را پدید آورد 
که وثیقه تایید شده و موضوع آزادی به شرط تامین 

وثیقه به نتیجه رسیده است. البته پیگیری‌های..

مجلس یازدهم در اقدامی عجیب به گزینه 
محمدباقر قالیباف برای ریاست دیوان محاسبات 

رأی نداد.
آغاز دوران جدید در مجلس یازدهم با ۱۴۱ 
رأی نمایندگان به احمدرضا دستغیب برای 
ریاست دیوان محاسبات کلید زده شد. گزینه‌ای 
که به صورت روشن و واضح رقیب »پژمان 
پشمچی‌زاده« بود، معاون قالیباف که ریاست 

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس با حمایت از هم 
تیمی پیشین خود در تیم ملی ایران گفت: علی دایی 
برای پیراهن ملی جان داد. به گزارش خبرنگار مهر، 
یحیی گل محمدی در نشست خبری پیش از بازی 
پرسپولیس و نساجی مازندران در هفته پانزدهم لیگ 
برتر فوتبال گفت: متأسفانه برنامه‌هایی در صداوسیما 
پخش و صحبت‌هایی مطرح می‌شود که در آنها به 

اسطوره‌های ما توهین می‌شود. علی دایی همیشه...

حرفی برای گفتن در حوزه فرآوری نداریم

شرایط صادرات زعفران سخت‌تر می‌شود
خراسان رضوی با دارا بودن ۷۶ درصد تولید 
زعفران کل کشور به بزرگ‌ترین تولیدکننده 
زعفران تبدیل‌شده است که این۷۶ درصد 
تولید زعفران استان به سراسر دنیا صادر 
می‌شود اما بنا بر نظر کارشناسان ورود 
به حوزه فناوری و بر روی این محصول 
می‌تواند منافع بیشتری ازآنچه امروز عاید 
تولیدکنندگان می‌شود به سمت کشور سرازیر 
کند. بنا بر نظر کارشناسان و تولیدکنندگان 
این محصول با ارزش هنوز درزمینه فرآوری 

محصول در این بخش دچار نیازهای جدی 
و توسعه فناوری هستیم. به‌تازگی تعاون 
روستایی شاخص قیمت‌گذاری و خریداری 
محصول زعفران را بر پایه میزان »کروسین« 
موجود در زعفران قرار داده است و اتحادیه 
اروپا نیز شرایط سخت‌گیرانه‌تری را برای 
میزان سموم وضع کرده است که این موارد 
بر اهمیت شناسنامه‌دار شدن این محصول و 
تولید هوشمندانه از مرحله کاشت تا برداشت 

آن می‌افزاید.

شرایط سخت‌گیرانه
معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد 
کشاورزی خراسان رضوی با تأکید بر اینکه 
کشاورزان به‌هیچ‌وجه در تولید محصول زعفران 
خود از هیچ سمی نباید استفاده کنند اظهار 
می کند: زعفران محصولی صادراتی است که 
اتحادیه اروپا امسال درزمینه باقی‌مانده سموم 
در این محصول بسیار سخت‌گیرانه وارد عمل 

شده است.
وی به بازار می گوید: افزود: به‌عنوان‌مثال در 

چک محصول زعفران؛ شاخص سنجش مواد 
عالی و سموم از 40پی.پی.ام )ppm(به ۱۰ 

پی.پی.ام کاهش‌یافته است.
ساربان با اشاره به انحصاری بودن صادرات 
زعفران توسط خراسان رضوی یادآور می 
شود: به‌زودی طرح شناسنامه‌دار کردن باغات 
کشاورزی در سطح استان انجام خواهد گرفت. 
وی با بیان اینکه ما به دنبال شناسنامه‌دار 
کردن زعفران در استان نیز هستیم تا حمل 
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رهبر انقلاب در دیدار بانوان:

کسی که حجاب کامل ندارد را متهم به بی‌دینی نکنید
رهبر معظم انقلاب اسامی روزگذشته 
)چهارشنبه( در دیدار صدها تن از زنان 
فرهیخته و فعال در عرصه‌های فرهنگی، 
اجتماعی و علمی، با تبیین نگاه مترقی 
و عادلانه اسام به »زن« در عرصه‌های 
»جنسیتی و انسانی - حقوقی و تکالیف - 
مسئولیت پذیری فردی و خانوادگی- و نقش و 
تکالیف اجتماعی« ضربات غرب متجدد به زن 
را اساسی و خائنانه خواندند و تأکید کردند: زن 
در نقش همسر، مظهر عشق و آرامش بخشی 
و در نقش مادر، مانند حق حیات است البته 
باید توجه کرد که خانه‌داری به معنای خانه 
نشینی نیست بلکه به معنای اصالت دادن به 
خانه، در عین فعالیت در عرصه‌های مختلف 

جامعه است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با ابراز خرسندی 
فراوان از مفاهیم عالی و برجسته در سخنان 
شماری از میهمانان، افزودند: پیشنهاد استفاده 
از زنان فرهیخته، دانشمند، فرزانه و مجرّب 
در رده‌های گوناگون تصمیم سازی و تصمیم 
گیری کشور، موضوع مهمی است که ذهن 
من را نیز مدتها است مشغول کرده و ان‌شاءالله 

برای آن راه حلی خواهیم یافت.
رهبر انقلاب اسلامی قبل از تبیین نگاه اسلام به 
زن در عرصه‌های مختلف تأکید کردند: موضع 
جمهوری اسلامی در قبال مدعیان ریاکار غربی 
در مقوله زن، مطالبه‌گری و هجوم است زیرا 
غرب متجدد و فرهنگ منحط غربی در این 
زمینه واقعاً مقصر است و در حق حیثیت و 
کرامت زن، جنایت کرده است که امیدواریم 
دیدگاههای اسلام با تبیین و تکرار مناسب از 
زبان و قلم نخبگان و فرهنگیان زن، حتی در 

افکار عمومی غرب اثر بگذارد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با استناد به آیات 
قرآن مجید، تساوی زن و مرد در نگاه انسانی 
و جنسیتی را جزو مسلمات اسلام برشمردند و 
گفتند: در ارزش‌گذاری اسلامی و انسانی، ‌هیچ 

تفاوتی میان جنس زن و مرد نیست.
ایشان حقوق و تکالیف زن و مرد در اسام 
را متفاوت اما متعادل خواندند و افزودند: 
تفاوت‌هایی در طبیعت زنانه و مردانه وجود 
دارد که در مسئولیت پذیری فردی در خانه 
و اجتماع اثرگذار است و طبعاً زن یا مرد نباید 

برخلاف این طبیعت رفتار کند.
رهبر انقلاب تکالیف زن و مرد در جامعه و 
مسائل اجتماعی را »وظایفی یکسان اما در 
نقش ها و شکل های متفاوت« برشمردند و 
افزودند: به عنوان مثال در دفاع مقدس، زنان 
و مردان هر دو، البته در نقش های متفاوت 
مکلف به دفاع بودند که زنان اگر نه بهتر از 
مردان، حداقل مثل آنان به این وظیفه دشوار 

عمل کردند.
رهبر انقاب در نوعی جمع‌بندی گفتند: 
برخلاف نظام عمیقاً مردسالار سرمایه‌داری 
غربی، در اسلام هم زن و هم مرد در مسائلی، 
برجسته و برخوردار از امتیازات قانونی، فکری، 
نظری و عملی هستند اما غربی‌ها به دروغ، 
مردسالاری ذاتی خود را به اسلام نسبت می 

دهند.
ایشان با اشاره به مبنای اصلی نظام سرمایه 
داری یعنی برتری سرمایه بر انسان گفتند: 
در این دیدگاه هر کسی بتواند بیشتر ثروت 
اندوزی کند، ارزش ماهوی بیشتری دارد و 
طبعاً با توجه به خصوصیات مردان در سرمایه 
اندوزی، نظام سرمایه داری، نظامی مردسالارانه 

می شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای »عرصه کار« و »نگاه 
لذت‌جویانه به زن« را دو سوءاستفاده اساسی 
غرب از زن دانستند و گفتند: هدف اصلی 

مطرح شدن مسئله آزادی زنان در غرب، 
کشاندن آنها از خانه به کارخانه بود تا از زنان به 

عنوان نیروی کار ارزان استفاده شود.
ایشان جنجال آزادی بردگان سیاهپوست در 
جنگ های خونین داخلی امریکا در قرن ۱۹ 
را نمونه دیگری از تقلب و سوءاستفاده نظام 
سرمایه ای از مضامین ارزشمند دانستند و 
افزودند: در آن ماجرا نیز سرمایه داران شمال 
امریکا، سیاهپوستان مزارع جنوب را به اسم 
آزادی به شمال کشیدند و با دستمزدهای کم 

آنان را به کار گرفتند.
رهبر انقلاب نگاه لذت‌جویانه را دیگر ضربه 
اساسی غرب به زن خواندند و گفتند: در این 
ماجرای واقعاً غم انگیز، نظام سرمایه‌داری با 
استفاده از انواع روش‌ها، زن را قانع می‌کند 
که منفعت و ارزش او در رفتاری است که 
جذابیت‌های جنسی‌اش را برای مردان کوچه 
و خیابان، برجسته‌تر و بیشتر کند و این، 

بزرگترین ضربه به حیثیت و جایگاه زن است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تلاش زنان غربی 
برای الگو قرار دادن و اصالت دادن به خواسته 
های مردان را، نتیجه نگاه مردسالارانه نظام 
سرمایه داری دانستند و تأکید کردند: برخلاف 
این نگاه منحط، پروردگار در قرآن کریم زن را 
الگوی مردان می نامد و می فرماید زن نوح 
و زن لوط الگوی مردان و زنان کافرند و زن 
فرعون و حضرت مریم الگوی همه زنان و 

مردان مؤمن.
ایشان با اشاره به آمار و واقعیاتی که حتی 
مراکز رسمی کشورهای غربی اعلام می کنند، 
ادعای غرب درباره دفاع از حقوق زنان را، نهایت 
وقاحت نامیدند و گفتند: آزادی ادعایی نظام 
سرمایه داری عین »اسارت و اهانت« به زن 
است و انسان شرم می کند از برخی ماجراها در 

غرب حتی نام ببرد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشتباه خواندن 
نگاهی که آزادی ارتباط زن و مرد در غرب 
را موجب سیر شدن چشم و دل مردان و 
کاهش مشکلات زنان می داند، افزودند: همین 
ارتباطات آزاد، باعث صد برابر شدن حرص 
و هوس مردان غربی شده است به‌گونه‌ای 
که خودشان هم می گویند تعرض به زنان و 
دختران علاوه بر خیابان و محیط کار و محیط 
درس، به تشکیلات منظم و آهنین ارتش هم 

کشیده و روز افزون شده است.
رهبر انقلاب گفتند: تجارت و برده داری 

جنسی، شکسته شدن همه حد و مرز های 
اخلاقی و عرفی و قانونی کردن مسائلی مانند 
همجنس‌بازی که در همه ادیان الهی حرام 
است و افتضاحات دیگر، نتایج نگاه و فرهنگ 
غرب به زن است بنابراین اجتناب شدید از نگاه 

غربی در مقوله زن، از واجبات عملی است.
رهبر انقلاب با ابراز خرسندی از حضور متکثر 
زنان دانشمند، فرزانه و مؤمن در کشور، تبیین 
و افشای نگاه فاجعه‌آمیز غرب به مسئله 
جنسیت و زن را کاری ضروری خواندند و 
گفتند: با استفاده از ارتباطات مجازی، نگاه 
اسلام به مسئله زن و مرد را در قالب گزاره‌های 
کوتاه و گویا و ابتکارهایی مانند هشتگ‌سازی‌، 
تنظیم و به تشنگان این حقایق بخصوص در 

کشورهای اسلامی عرضه کنید.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از 
سخنانشان، مسئله خانواده و نقش زن در آن را 
مورد توجه قرار دادند و گفتند: تشکیل خانواده 
بر اساس یک قانون عام در آفرینش یعنی قانون 
زوجیت است، این نگاه در نقطه مقابل تضاد 

هگلی و مارکسیستی است که می‌گوید حرکت 
ناشی از تضاد است چرا که در منطق اسلام، 
حرکت از جمله ادامه نسل برخاسته از زوجیت 
و همراهی است که این نظریه نیاز به کار جدی 

و اساسی دارد.
ایشان علت تعیین ضابطه و قانون برای زوجیت 
و تشکیل خانواده در اسلام و سایر ادیان الهی 
را جلوگیری از اغتشاش و بی‌قاعدگی دانستند 
و افزودند: رعایت این ضوابط موجب سامت 
خانواده و جامعه می‌شود چرا که خانواده سلول 

تشکیل جامعه است.
رهبر انقلاب در تبیین نقش زن در خانواده، 
زن را به گلی و عطر خوشبو و هوای تنفس 
در فضای خانه تشبیه کردند و گفتند: چنانچه 
زن در خانه داوطلبانه مایل به انجام کار باشد، 
اشکالی ندارد اما به تصریح روایات، زن در خانه 
همچون یک کارگر نیست که دیگران بتوانند او 

را به انجام کار وادار کنند.
ایشان دو نقش اصلی زن در خانه را نقش 
مادری و نقش همسری برشمردند و افزودند: 
زن در نقش همسری مظهر عشق و آرامش 
برای مرد است که نمونه‌هایی از درخشش این 
نقش در کتابهای شرح حال همسران شهدا 

برجسته است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در برشمردن 
خصوصیات نقش مادریِ زن، گفتند: در نقش 
مادری، زن صاحب حق حیات است چرا که 
فرزندان خود را متولد می‌کند و با عشقی 
بی‌بدیل آنها را پرورش می‌دهد، ضمن اینکه 
مادران بیش از همه عامل انتقال عناصر هویت 
ملی و افشاننده بذرهای ایمان و اخلاق در 

فرزندان هستند.
رهبر انقلاب، مهمترین و اصلی‌ترین وظیفه 
زن را دو نقش مادری و همسری، یعنی 
نقش خانه‌داری خواندند اما تأکید کردند: 
البته خانه‌داری به معنی خانه‌نشینی و پرهیز 
از تدریس، مجاهدت و فعالیتهای سیاسی و 

اجتماعی نیست بلکه یعنی زن هر کار دیگری 
که ذیل اصالت خانه‌داری امکان و به آن علاقه 

داشت، بتواند انجام دهد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه 
خانواده بدون حضور و احساس تکلیف زن 
قابل اداره شدن نیست و برخی گره‌ها جز با 
سرانگشت ظریف زن باز نمی‌شود، افزودند: 
همچنانکه هیچ زنی در تقدم حفظ جان 
فرزندش با فان کار اداری، تردید ندارد در 
اهمیت تربیت اخلاقی و ایمانی فرزند نیز 
تردیدی نیست و چنانچه زن ناگزیر از انتخاب 

یکی از دو عرصه باشد، خانواده مهمتر است.
ایشان البته برخی کارهای اجتماعی را 
فریضه‌هایی برتر از هر کار دیگری دانستند و 
گفتند: گاهی اهمیت یک فریضه حتی از حفظ 
جان فرزند، همسر و پدر و مادر هم بالاتر است.

رهبر انقلاب وضعیت خانواده در غرب را 

متلاشی خواندند و افزودند: این خطر، صدای 
اعتراض متفکران خیرخواه و مصلح غربی را نیز 
بلند کرده است اما سرازیری فروپاشی تدریجی 
خانواده در غرب به قدری تند است که امکان 

توقف یا اصلاح آن وجود ندارد.
رهبرانقلاب در بخش دیگری از سخنانشان 
به مسئله حجاب پرداختند و گفتند: حجاب 
بی‌تردید یک ضرورت شرعی و خدشه‌ناپذیر 
است اما این ضرورت خدشه‌ناپذیر نباید موجب 
شود کسانی که به صورت کامل حجاب را 
رعایت نمی‌کنند به بی‌دینی یا ضدانقلابی 

متهم شوند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: چند سال 
قبل در یکی از سفرهای استانی و در جمع 
علمای آن منطقه گفتم که چرا خانمی را که 
قدری موهایش بیرون و به تعبیر رایج بدحجاب 
و در واقع، ضعیف‌الحجاب است، متهم می‌کنید 
در حالی که در استقبال مردمی شماری از 
خانم ها چنین حجابی داشتند. اینها زنان و 
دختران خودمان هستند که در مراسم دینی 

و انقلابی هم شرکت می‌کنند.
ایشان با یادآوری تجلیل‌های سابق خود از 
حضور زنانی با ظواهر مختلف در مراسم‌های 
مناجات و راز و نیاز با پروردگار در شبهای قدر، 
خاطرنشان کردند: من به آن اشکها حسرت 
می‌خوردم و می‌گویم ای کاش می‌توانستم 

مانند آن دختر و زن جوان اشک بریزم.
رهبر انقلاب اسامی افزودند: ضعف حجاب، 
کار درستی نیست اما موجب نمی‌شود آن فرد 
را از دایره دین و انقلاب خارج بدانیم همه ما 
هم نقص‌هایی داریم که باید تا حد امکان آنها 

را برطرف کنیم.
خدمات  خامنه‌ای  آیت‌الله  حضرت 
جمهوری اسامی به زنان را مقوله‌ای مهم و 
فراموش‌نشدنی دانستند و خاطرنشان کردند: 
پیش از انقلاب، زنان فرزانه، دانشمند و اهل 
تحقیق انگشت‌شمار بودند اما انقلاب موجب 
رویش انبوه زنان فرهیخته شد به نحوی 
که دانشجویان دختر از پسر در برخی سالها 
پیشی گرفته و تعداد بسیار زیادی از زنان در 
شاخه‌های مختلف علم و فناوری مشغول کار 

هستند.
ایشان درخشش دختران ایران در میادین 
جهانی ورزش را عرصه دیگری از پیشرفت‌های 
پس از انقلاب زنان برشمردند و افزودند: 
بهترین تبلیغ برای حجاب این است که دختر 
ورزشکار ما قهرمان می‌شود و پرچم کشورش 
را در مقابل دوربین‌های بین‌المللی بالا می برد 
آن هم در حالی که با حجاب بر روی سکوی 

قهرمانی ایستاده است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تلاش‌های 
فراوان در قضایای اخیر علیه حجاب، خاطرنشان 
کردند: چه کسی در مقابل این تلاشها و 
فراخوانها ایستادگی کرد؟ خود زنها بودند 
که ایستادند، آن‌هم در حالی که بدخواهان 
امیدشان به همین زن‌های اصطلاحاً بدحجاب 
بود تا کشف حجاب کنند اما زنان این کار را 
نکردند و در دهان تبلیغ‌کننده‌ها وفرستندگان 

فراخوان زدند.
ایشان در بیان آخرین نکته با ابراز تأسف از ظلم 
به زنان در بعضی از خانواده‌ها گفتند: گاهی 
مردان با تکیه به توان جسمی خود به زنان ظلم 
می‌کنند که در این موارد برای حفظ خانواده 
قوانین مربوط به خانواده باید آنچنان محکم و 
قوی و حامی طرف مظلوم باشد که مرد قادر 
به ظلم کردن به زن نباشد، البته مواردی نیز 
وجود دارد که زن ظلم می‌کند که اندک و 

محدود است.

 پیشنهاد استفاده از زنان فرهیخته، دانشمند، فرزانه و مجرّب در 
رده‌های گوناگون تصمیم سازی و تصمیم گیری کشور، موضوع 

مهمی است که ذهن من را نیز مدتها است مشغول کرده و ان‌شاءالله 
برای آن راه حلی خواهیم یافت

,,

در پی اعتراض بانوان به اختصاص روز زن به مداحان، جلسه رهبری با بانوان برگزار شد
اختصاص جلسه امسال رهبری انقلاب به 
مناسبت روز زن به دیدار با بانوان، در نوع 
خود نخستین جلسه به این مناسبت در 

طول دوران رهبری ایشان بود.
در توضیحی که وبگاه رهبری در این 
خصوص آورده، از قول ایشان نوشته شده 

است: بسیار جلسه‌ی خوشایند و مفید و 
ان‌شاءالله دارای سود فراوانی برای آینده‌ی 
ما، برای فکر ما امروز اینجا تشکیل شد. 
من خیلی خرسندم از اینکه توانستیم این 
جلسه را امسال تشکیل بدهیم. سال گذشته 
خانم‌ها یک نامه‌ای نوشتند، اعتراض کردند 

که چرا روز زن را شما به مداح‌ها اختصاص 
دادید، خب حالا روز زن خصوصیتی ندارد، 
همین حول و حوش ولادت حضرت 
زهرا سلام‌الله علی‌ها درست است، اشکال 
واردی است و اگر زنده بودیم، در آینده هم 

ان‌شاءالله این جلسه را تشکیل میدهیم. ی
خل
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چگونه »بهارستان«، نامزد منتسب به علی لاریجانی را به گزینه رئیس مجلس ترجیح داد؟

قدرت قالیباف در مجلس رو به افول است
مجلس یازدهم در اقدامی عجیب به 
گزینه محمدباقر قالیباف برای ریاست 

دیوان محاسبات رأی نداد.
آغاز دوران جدید در مجلس یازدهم 
با ۱۴۱ رأی نمایندگان به احمدرضا 
دستغیب برای ریاست دیوان 
محاسبات کلید زده شد. گزینه‌ای 
که به صورت روشن و واضح رقیب 
معاون  بود،  پشمچی‌زاده«  »پژمان 
قالیباف که ریاست مجلس و طیف 
او در داخل مجلس طی دو هفته 
گذشته تمام سعی خود را برای 
انتخابش از سوی نمایندگان به عنوان 
رئیس دیوان محاسبات به کار بستند.

این رأی به صورت مشخص وزن 
مخالفان و منتقدان جدی قالیباف 
در شرایط امروز را نشان می‌دهد. 
منتقدانی که به‌رغم اطلاع از اینکه 
برای  قالیباف  گزینه  »پشمچی‌زاده« 
ریاست دیوان است به او رأی ندادند 
و به سید احمدرضا دستغیب، نماینده 
ادوار مجلس که چهره‌ای منتسب به 
علی لاریجانی است، رأی دادند. اما 
چرا چنین رأیی رقم خورد و و این 

تقسیم‌بندی آرا چه پیامی دارد؟
نگاهی به جایگاه سیاسی دو رقیب ریاست 

دیوان محاسبات
پژمان پشمچی‌زاده همان‌طور که 
تاکید شد، معاون نظارت فعلی 
محمدباقر قالیباف در مجلس است و 
یکی از سه معاونت ریاست مجلس را 
در اختیار دارد. او با سابقه‌ای طولانی 
در همراهی با قالیباف از شهرداری 
به بهارستان آمد. در روزهای اخیر 
شنیده‌ها حکایت از انتقاد برخی 
نمایندگان از تحصیلات غیرمرتبط 
او در زمینه »منابع آب و شبکه 
آبیاری زهکشی« و عدم تجربه 
نمایندگی مجلس داشت. با وجود 
این، تحصیلات رقیب او که موفق 
به کسب رأی بیشتر شده نیز چندان 
اداره دیوان محاسبات  با ماهیت 

همخوانی ندارد.
سید احمدرضا دستغیب پیش از 
انتخابیه شیراز  این، نماینده حوزه 
در دوره‌های هشتم و نهم مجلس 
شورای اسامی بود. اگرچه در دوره 
هشتم نیز در کمیسیون فرهنگی 
فعال بود اما در دوره نهم در ساختار 
رهروان ولایت که  فراکسیونی 
نزدیکان علی لاریجانی بودند، بروز 
و ظهور جدی‌تری پیدا کرد و در 
همین دوره مجلس نیز به کمیسیون 
امنیت ملی آمد تا در کمیسیونی 
مرتبط با مدرک تحصیلی دکتری 
علوم سیاسی و سابقه تدریس خود 

در دانشگاه باشد.
به نظر می‌رسد در توفیقی که 
دستغیب نسبت به پشمچی‌زاده 
در کسب رأی نمایندگان داشته 
می‌تواند  نمایندگی  سابقه  موضوع 
موثر باشد اما تحصیات هر دو 
غیرمرتبط است. البته در جلسه 
علنی روز گذشته مجلس تفاوت 
نطق دفاعی پشمچی‌زاده و دستغیب 
به شدت مشهود بود. پشمچی‌زاده 
در سخنرانی خود مقابل نمایندگان 
چندان قوی ظاهر نشد و به قرائت 
وظایف دیوان محاسبات از روی 

برگه نوشته‌ای اکتفا کرد. در مقابل 
دستغیب اما قدرت سخنوری خود را 

به رخ طیف قالیباف کشید.
با وجود این باز هم تنها یک نطق 
نمی‌تواند سرنوشت نهایی یک 
جایگاه را تعیین کند. برای علت 
این رأی‌آوری باید به سراغ مهره 
اصلی در مجلس یازدهم و پیامی 
که نمایندگان این مجلس سعی 
در ابلاغ آن داشتند توجه کرد. در 

حقیقت، برای رسیدن به علت این 
»نه قاطع مجلس یازدهم به گزینه 
ریاست  برای  قالیباف«  محمدباقر 
دیوان محاسبات باید به کسانی که 

نه گفتند دقت کرد.
چه کسانی به دستغیب رأی دادند، چه 

کسانی به دستغیب رأی ندادند
در دو هفته گذشته شنیده شد 
که طیف قالیباف طی لابی با 
کمیته دیوان محاسبات و اعضای 
و  بودجه  و  برنامه  کمیسیون 
محاسبات در کنار فشار بر برخی از 
نمایندگان کاندیداشده برای استعفا 
و در نهایت با مهندسی یک انتخابات 
درون‌پارلمانی، به دنبال انتخاب 
پشمچی‌زاده از طریق رأی مجلس 
برخی  استعفای  به‌رغم  هستند. 
نمایندگان که به نظر می‌رسد در 
فشار یا رودربایستی با قالیباف این 
تصمیم را گرفتند، سید احمدرضا 
دستغیب در عرصه رقابت باقی ماند.

به طور طبیعی، به نظر می‌رسد 
قالیباف و طیف او تصور نمی‌کردند 
دستغیب گزینه نگران‌کننده‌ای برای 
رقابت با پشمچی‌زاده باشد که البته 
این پیش‌بینی چندان غیرمعقول 
نیز نبوده است؛ تصور می‌شد همین 
که پایداری‌های مجلس و منتقدان 
علی لاریجانی مخالف او باشند و 
در بین قالیبافی‌های مجلس هم 

رأیی نداشته باشد، برای شکست 
مقابل پشمچی‌زاده کافی است. ۱۴۱ 
رأی مجلس یازدهم به دستغیب اما 
می‌تواند چند خصوصیت را برای 
وضعیت فعلی در این دوره از مجلس 
و نحوه ارتباط بدنه مجلس با قالیباف 

ترسیم کند.
نخست اینکه گویا قدرت سازماندهی 
رأی در طیف قالیباف افول کرده 
است. به بیان دیگر آرای قطعی که 

بی چون و چرا از حرف و گزینه‌های 
قالیباف حمایت کنند، ریزش داشته 
و به آرای خاکستری مجلس، که 
البته منتقدان قالیباف در سطوح 
و اندازه‌های نقد مختلف هستند، 
پیوسته‌اند. این دومین پالس جدی 
در ارتباط با وضعیت رئیس مجلس 
است کمااینکه اعلام تقدیم استعفای 
الیاس نادران به هیات‌رئیسه مجلس 
از سوی خودش در جلسه علنی روز 
یکشنبه هفته جاری، هر اندازه که 
نمایشی تلقی شود نشان از عمیق 
شدن اختلاف بین چهره‌هایی در 
جریان اصولگرایی دارد که کمی بیش 
از دو سال پیش دور یک میز نشستند 
و ترکیب لیست اصولگرایان تهران را 
برای بهارستان یازدهم بستند. اگرچه 
خبرگزاری ایسنا نوشته است که 
نادران علت استعفای خود را اعتراض 
به عملکرد هیات‌رئیسه مجلس 
خوانده اما پرواضح است که چهره‌ای 
همچون نادران در وزن‌کشی سیاسی 
اصولگرایی در اعتراض به علی نیکزاد 
یا عبدالرضا مصری و دیگر اعضای 
هیات‌رئیسه استعفا نمی‌دهد و 
قالیباف  محمدباقر  دقیق  استعفایش 

را هدف گرفته است.
دومین مساله همان پیش‌بینی تیم 
قالیباف است که البته محقق نشد. 
دستغیب، چهره‌ای منتسب به علی 

لاریجانی، چگونه می‌تواند از میزان 
آرای مخالف جبهه پایداری و منتقدان 
دیگر علی لاریجانی در این مجلس 
عبور کند؟ به نظر می‌رسد یا جبهه 
پایداری دیگر توانی در رأی نیاوردن 
دستغیب برایش باقی نمانده است 
و آنها نیز با افت توان جمع کردن 
رأی مواجه هستند یا روابط‌شان با 
قالیباف تا حدی در تنش است که 
برای رأی نیاوردن گزینه محمدباقر 
قالیباف حتی به چهره منتسب به 
علی لاریجانی رضایت می‌دهند؛ یا 
اگر هم به او رأی نمی‌دهند آرای 
ممتنع را بالا می‌برند تا با شناور شدن 
رأی پشمچی‌زاده، این دستغیب باشد 
که به دیوان می‌رود و قالیباف صدای 

تهدید را به خوبی بشنود.
به جز عملکرد دولت سید ابراهیم 
رئیسی که خود محور تشتت در بین 
اصولگرایان شده، برخی موضوعات 
نیز اسباب دلخوری  درون‌پارلمانی 
پایداری‌ها از قالیباف را فراهم کرده 
است. نمونه روشن آن موضوع 
شفافیت آرا که جبهه پایداری به 
شدت دنبال تصویب نسخه اولیه 
این طرح بود؛ اما با شکست آن 
در مرحله بررسی کلیات در فعل 
ولی  کارشناسی  انفعالاتی ظاهراً  و 
صددرصد سیاسی مساله شفافیت 
رأی نمایندگان در چارچوبی قرار 
گرفت که موضوع هرگز از فیلتر 
شورای نگهبان و هیات عالی نظارت 
مجمع تشخیص مصلحت نظام عبور 
نکند. این یکی از دلخوری‌های جبهه 

پایداری از قالیباف است.
جمع‌بندی از این وضعیت همان 
است که در ابتدا آمد: »آغاز دوران 
جدید در مجلس یازدهم با ۱۴۱ رأی 
نمایندگان به احمدرضا دستغیب 
برای ریاست دیوان محاسبات کلید 
زده شد.« دورانی که دیگر قالیباف 
نمی‌تواند اطمینان داشته باشد که 
سازمان رأی درون صحن را در ید 
اختیار دارد. دورانی که آغاز افول او در 
نخستین تجربه‌اش در ریاست مجلس 
تلقی می‌شود و نشان می‌دهد برای 
تکرار الگوی ریاست طولانی‌مدت 
بر مجلس، همچون علی لاریجانی، 

چندان شانسی ندارد.

این رأی به صورت مشخص وزن مخالفان و منتقدان جدی قالیباف 
در شرایط امروز را نشان می‌دهد. منتقدانی که به‌رغم اطلاع از اینکه 

»پشمچی‌زاده« گزینه قالیباف برای ریاست دیوان است به او رأی 
ندادند و به سید احمدرضا دستغیب، نماینده ادوار مجلس که 

چهره‌ای منتسب به علی لاریجانی است، رأی دادند

,,

آیت‌الله موسوی تبریزی: روس‌ها به ایران خیانت و سوء استفاده می‌کنند
آیت‌الله سید حسین موسوی تبریزی در 
گفتگو با جماران گفت: آقایان و مسئولان 
چگونه با مشکلاتی که مردم دارند، 
خوابشان می‌برد. وقتی که امروز برنامه‌ای 
از سوی مسئولین اعلام می‌شود و دو ماه 
دیگر وضعیت بدتر می‌شود، مردم چرا به 

مسئولان اطمینان کنند؟ با هر کشوری که 
می‌خواهیم دوستی کنیم یا برنامه اقتصادی 
یا خرید و فروش داشته باشیم باید منافع 
اقتصادی کشورمان را در نظر بگیریم. من 
شخصاً روس‌ها را در این موقعیت‌ها خائن 
می‌دانم، به ایران خیانت می‌کنند و از ایران 

سوء استفاده می‌کنند. در ظاهر با دوستی 
با ایران می‌خواهند معاملات خارجی خود 
را انجام دهند. یعنی از دیگران باج بگیرند، 
ولی ما نه از روس استفاده می‌کنیم بلکه 
از ضرر اختلافات‌ با کشورهای دیگر هم 

استفاده می‌کنیم.

کسی در دولت برجام را گردن‌ نمی‌گیرد
در روزهایی که آمریکا و 
اروپا بر مختومه شدن پرونده 
برجام تأکید دارند، مسئولان 
دستگاه سیاست خارجی دولت 
رئیسی در هر  سیدابراهیم 
نشستی شرکت می کنند، از در 
جریان بودن مذاکرات و آمادگی 

برای به نتیجه رساندن گفتگوها سخن می گویند.
محمد مهاجری در گفتگو با نامه نیوز درباره چرایی خوشبینی یکطرفه 
دولت رئیسی برای احیای برجام گفت: برجام برای آمریکایی ها مفید 
است بنابراین آنها به هیچ وجه حاضر نیستند برجام را فدا کنند. اگر هم 
می بینیم این روزها از برجام را مرده می خوانند، مصداق بارز این ضرب 
المثل است که »با پا پس می زنند و با دست پیش می کشند«. در واقع 
آمریکایی ها برای اعمال فشار بیشتر بر ایران، می گویند قصدی برای 

ادامه مذاکره ندارند تا دل ما را خالی کنند.
وی افزود: علت آنکه آمریکایی ها چنین مواضعی در قبال مذاکرات 
برجامی می گیرند آن است که دولت ما آشفتگی در تصمیم گیری دارد 
چون کسی در این دولت نمی خواهد هزینه احتمالی مشکلات بعد از 
احیای برجام را گردن بگیرد. در واقع به علت آنکه چنین شجاعتی را 
کسی ندارد بنابراین همه درباره برجام دو پهلو حرف می زنند و بیشتر 

وقت گذرانی می کنند.
این فعال مطبوعاتی اظهار کرد: احیای برجام باید سال گذشته انجام 
می شد اما دولت ما این موضوع را به امسال انداخت و آخر هم به دلیل 
برخی تصورات خیالی حاضر نشد که شهریورماه توافق را بپذیرد. یکی 
از آن تصورات این بود که موقعیت دموکرات ها در انتخابات میان دوره 
ای کنگره به شدت در عرصه سیاست داخلی آمریکا متزلزل می شود 
و اتفاقات جدیدی در آنجا رقم خواهد خورد که دیدیم چنین نشد یا 
دولت ما تصور می کرد زمستان سخت عرصه را به اروپایی ها تنگ می 
کند و آنها برای تأمین انرژی حاضر می شوند به ما امتیاز بدهند که این 
تحلیل هم درست از آب درنیامد. وی افزود: ما باید برای موفق شدن در 
دیپلماسی مان از نقاط ضعف حریف استفاده کنیم اما اینکه دائم منتظر 
باشیم حریف اشتباه کند یا مشکلی برایش پیش بیاید تا از او بتوانیم 
امتیاز بگیریم، محاسبات درستی نیست چون حکم شمشیر دو دم را 
دارد، به این معنا که اگر این اتفاق نیفتد وضعیت برای ما سخت تر می 
شود. مهاجری گفت: دولت آقای رئیسی همچنان آشفتگی در تصمیم 
گیری دارد و این ویژگی تنها به حوزه سیاست خارجی محدود نمی شود 
چون دولت در حوزه اقتصاد، سیاست داخلی، اجتماعی و فرهنگی نمی 
تواند قاطع تصمیم گیری کند. وقتی دولت نتواند تصمیم بگیرد کسانی 
برای دولت تصمیم می گیرند که نفع شان در عدم احیای برجام است.

اعلام آمادگی عربستان برای از سرگیری 
مذاکرات با ایران

حسینی معاون پارلمانی دولت که 
برای مراسم تحلیف رئیس‌جمهور 
برزیل به آن کشور سفر کرده 
بود، در حاشیه آن مراسم دیدار 
مفصلی با وزیر امور خارجه 
عربستان داشت که در خصوص 
از سرگیری مذاکرات بین دو 

کشور بحث و تبادل نظر شد. سیدمحمد حسینی معاون پارلمانی 
رئیس‌جمهور در حاشیه جلسه امروز هیات اظهار داشت: در حاشیه 
مراسم تحلیف رئیس‌جمهوری کشور برزیل فرصت مناسبی پیش آمد 
تا روسای هیات‌های حاضر در آن مراسم با یکدیگر دیدار و گفتگو کنند.

وی ادامه داد: در کنگره که مراسم تحلیف و سخنرانی رئیس‌جمهور 
بود، مراسم با دو ساعت تاخیر برگزار شد. در آن دو ساعت هیات‌ها 
فرصت داشتند تا با یکدیگر گفتگو کنند. حسینی گفت: ما با افرادی 
مختلفی که در آنجا بودند دیدار و گفتگو کردیم. از رئیس‌جمهور آلمان 
گرفته تا وزیر امور خارجه دولت ترکیه. در آن دیدار‌ها احوالپرسی صورت 
گرفت و نکات مهمی که از سوی دو طرف مهم و مورد نیاز بود، مطرح 
شد. معاون رئیس‌جمهور گفت: با هیات‌های اعزامی از کشور‌های کلمبیا، 
کوبا، شیلی و بولیوی هم دیدار و گفتگو کردیم و بر توسعه همکاری‌های 
دوجانبه تاکید داشتیم. ما پیش از این در مراسم تحلیف رئیس‌جمهور 
کلمبیا نیز حضور پیدا کرده بودیم. وی که به کشور برزیل سفر کرده بود، 
عنوان داشت: اما در حاشیه این مراسم با وزیر امور خارجه عربستان به 
صورت مفصل صحبت شد و تنها به یکی دو مورد و احوالپرسی بسنده 
نشد. ایشان نیز با حوصله صحبت‌ها را شنیدند و نظرات خودشان را بیان 
کردند. حسینی گفت: موضوع اصلی این بود که گفتگو‌های بین ایران و 
عربستان که با وساطت عراق آغاز شده است، چه سرانجامی پیدا خواهد 

کرد که آن‌ها آمادگی خود را برای از سرگیری مذاکرات اعلام کردند.

وی افزود: وزیر خارجه عربستان استقبال کرد تا جلسات متعددی 
برای بررسی موارد اختلافی و نگرانی‌ها برگزار شود تا در نهایت به یک 

جمع‌بندی برسیم.
معاون رئیسی تاکید کرد: وزارت امور خارجه موضوع را دنبال می‌کند و 
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پیش‌فروش بلیت قطارهای بهمن از 
امروز آغاز می‌شود

پیش فروش بلیت قطارهای 
مسافری برای بازه زمانی 
یکم تا ۳۰ بهمن‌ماه، از امروز 
چهارشنبه ۱۴ دی‌ماه آغاز 

می‌شود.
به گزارش ایسنا، پیش‌فروش 
مسافری  قطارهای  بلیت 

برای کلیه مسیرها طی بازه زمانی یکم بهمن تا ۳۰ بهمن ماه، 
از ساعت ۸ صبح روز چهارشنبه ۱۴ دی‌ماه توسط فروشندگان 

حضوری )آژانس ها و دفاتر فروش( انجام می‌شود.
همچنین پیش‌فروش بلیت توسط فروشندگان غیرحضوری 
)سایت‌های مجاز(، از ساعت ۱۴ همان روز )چهارشنبه( انجام‌ 
خواهد شد. به گزارش شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران، 
هموطنان برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به‌صورت 
شبانه‌روزی با سامانه اطلاع‌رسانی راه آهن به شماره ۰۲۱۵۱۴۹ 

تماس بگیرند یا به پایگاه اینترنتی www.rai.ir مراجعه کنند.

تداوم تثبیت نرخ دلار در صرافی‌های 
بانکی طی دو روز گذشته

نرخ هر اسکناس دلار آمریکا 
در صرافی‌های بانکی امروز 
)سه‌شنبه، ۱۳ دی‌ماه( ۳۰ 
هزار و ۶۹۳ تومان و هر 
یورو با قیمت ۳۲ هزار و 
۷۰۷ تومان معامله شد که 
قیمت دلار نسبت به دو روز 

گذشته تغییری نداشته است. به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، 
نرخ خرید هر اسکناس دلار در بانک‌ها و صرافی‌های بانکی ۳۰ 
هزار و ۴۱۳ تومان و نرخ فروش آن ۳۰ هزار و ۶۹۳ تومان است. 
نرخ خرید هر اسکناس یورو ۳۲ هزار و ۴۱۲ تومان و نرخ فروش 

آن ۳۲ هزار و ۷۰۷ تومان اعلام شد.

الزام به رعایت نرخ سود بانکی
بانک مرکزی در بخشنامه‌ای 
به شبکه بانکی با تاکید بر 
بانک‌ها  پایبندی  لزوم 
مصوب  نرخ  در خصوص 
سپرده‌های بانکی از اعمال 
اقدمات تنبیهی برای بانک‌ها 
و موسسات اعتباری متخلف 

خبر داد. به گزارش ایسنا، در بخشنامه بانک مرکزی تاکید شده 
است، به رغم تأکیدات این بانک مبنی بر لزوم رعایت نرخ‌سودهای 
بانکی، حسب بازرسی‌های انجام شده و همچنین گزارش‌های 
واصله، برخی از بانک‌ها و مؤسسات اعتباری، همچنان با توسل 
به روش‌ها و شیوه‌های مختلف، از نرخ‌های سود مصوب این بانک 
تخطی می‌کنند. لازم به ذکر است که ادامه روند نقض ضوابط 
ابلاغی در خصوص نرخ‌های سود یاد شده بدون توجه به پیامدهای 
آن، ضمن افزایش بهای تمام شده پول در شبکه بانکی کشور، 
موجبات تضییع حقوق سایر ذینفعان و همچنین تهدید ثبات، 
سلامت و استحکام مالی بانک‌ها و مؤسسات اعتباری را فراهم 
می‌آورد. از اینرو ضمن ابلاغ اخطار و تذکر به بانک‌ها و مؤسسات 
اعتباری ناقض نرخ‌های سود موصوف و برخورد با آن‌ها از طریق 
هیأت انتظامی بانک‌ها، اقدامات زیر نیز در خصوص بانک‌ها و 

مؤسسات اعتباری متخلف در دستور کار این بانک قرار می‌گیرد:
- تعطیلی یا غیر فعال کردن شناسه اختصاصی شعب متخلف

- مدنظر قرار دادن تخلفات مذکور به عنوان تخلفات حایز اهمیت 
در تصمیم‌گیری‌ برای صدور تأییدیه صلاحیت مدیران بانک‌ها و 

مؤسسات اعتباری
- بازنگری در حدود رشد مجاز مقرر در ضوابط ناظر بر کنترل 

مقداری ترازنامه
- بازنگری در تعداد شعبه و باجه

- مدنظر قرار دادن تخلفات موصوف در بررسی های مربوط 
به صدور مجوزهای موردنیاز بانک‌و مؤسسه اعتباری از جمله 
مجوزهای برگزاری مجامع، افزایش سرمایه، ارایه خدمات ارزی و ...

همچنین لازم است بانک و مؤسسه اعتباری، رؤسای شعبی که 
در رعایت ضوابط نرخ‌های سود مرتکب تخلف شده‌اند را از سمت 

خود عزل کنند.

هشدار بخش خصوصی نسبت به طرح مالیاتی مجلس

از سرمایه واقعی مالیات بگیرید نه از عایدی تورم!
مرکز پژوهش‌های اتاق بازرگانی ایران 
در جدیدترین گزارش خود به بررسی 
بخش‌هایی از طرح مالیات بر عایدی 
سرمایه مجلس پرداخته و از نمایندگان 
خواسته پیش از تصویب نهایی این موارد 

را بار دیگر بررسی کنند.
به گزارش ایسنا، مواد ۱۲، ۱۳ و ۱۵ این 
طرح از جمله موادی هستند که مرکز 
پژوهش‌های اتاق ایران با انتقاد نسبت به 
آن‌ها خواستار بازگشت از صحن و اصلاح 

آن‌ها شده است.
در تعریف پایه مالیاتی این مالیات 
مطابق ماده ۱۲ طرح، ۴ نوع دارایی 
)شامل املاک، وسایل نقلیه، طلا و ...، 
و ارز(، مشمول مالیات بر عایدی سرمایه 
شده‌اند و عایدی سهام از پایه مالیات 
حذف شده است. این در حالی است 
که در بسیاری از کشورها این عایدی را 

مشمول مالیات می‌کنند.
در گزارش مرکز پژوهش‌های اتاق 
ایران قید شده است: هدف از حذف 
سهام از دایره شمول مالیات بر عایدی 
سرمایه، حمایت از بازار سرمایه است. با 
این حال باید در نظر داشت این نحوه 
اهداف  به  دستیابی  سیاست‌گذاری، 
طرح را تحت تأثیر قرار می‌دهد، توزیع 
درآمد را به نفع صاحبان سهام مخدوش 
می‌کند و با سوق دادن منابع به سمت 
بازار ثانویه، منجر به تورم دارایی‌ها و 
بی‌ثباتی ناشی از آن می‌شود و آثار سوء 
بر تخصیص منابع دارد. در این مقوله با 
کاهش بازدهی در دارایی‌های مشمول، 
خروج منابع از بازار ثانویه ملک و سایر 
دارایی‌ها و ورود خوش‌بینانه آن به بازار 
ثانویه سهام، کاهش تقاضا برای تولید 
سایر دارایی‌ها )مخصوصاً ملک( رقم 
این کاهش تقاضای مؤثر  می‌خورد. 
)که یک اصل اساسی در اقتصاد است( 
باعث کاهش تولید ملک شده، و تمام 
حلقه‌های پیشین آن که شامل بیش 
از ۲۰۰ صنعت مرتبط با این بخش از 
جمله فولاد، سیمان، کاشی، شیشه، 
درب، پنجره و ... را دچار رکود می‌کند. 
به این ترتیب صنایع مزبور، دچار مازاد 
می‌شوند و چون در شرایط تحریم 

امکان صادرات برایشان محدود است 
بنابراین شاهد کاهش تولید، افزایش 
بیکاری و معضلات بعدی در این صنایع 
خواهیم بود. از سوی دیگر بسیاری از 
این صنایع که با کاهش تقاضای مؤثر 
مواجه می‌شوند متعلق به شرکت‌هایی 
هستند که در بورس اوراق بهادار 
فهرست شده‌اند. بنابراین، این شرکت‌ها 
نیز با کاهش تقاضای مؤثر برای 
محصولاتشان دیگر نیازی به سرمایه 
ورودی به بازار ثانویه ندارند و سرمایه 
ورودی نتیجه‌ای جز تورم دارایی‌ها 

نخواهد داشت.
این مرکز نکاتی را هم درباره ماده ۱۵ 
این طرح مطرح کرده است. بر اساس 
ماده ۱۵ طرح، در صورتی که دوره 
تملک دارایی‌هایی همچون املاک و 
مستغلات و وسائط نقلیه، بیشتر از سه 
سال و کمتر از شش سال باشد، باید 
از ۵۰ درصد »عایدی ناشی از تورم« 
مالیات اخذ شود و صرفاً بعد از شش 
سال، ۱۰۰ درصد عایدی ناشی از تورم 
از عایدی سرمایه کسر خواهد شد. این 
در حالی است که »تعدیل نسبت به 
تورم« از جمله محورهای مهمی است 
که در اکثر کشورهای مجری مالیات 
بر عایدی سرمایه، حتی در کشورهای 
توسعه‌یافته‌ای که با نرخ‌های تورم اندک 
روبرو هستند، به طور جدی مورد توجه 
است و بر اساس تجربیات بین‌المللی، 
اجتناب از مالیات‌ستانی از تورم، یک 

اصل اساسی است.
بر همین اساس مرکز پژوهش‌های اتاق 
ایران معتقد است احکامی از این دست 
به شدت مشروعیت مالیات‌ستانی را 
دچار خدشه می‌کند. مدافعان اخذ 
مالیات از تورم بر این باور هستند 
فعالیت‌های سوداگرانه،  که  هنگامی 
سودآور است تقاضای سفته‌بازانه پول 
افزایش پیدا کرده و منجر به خلق 
پول برای سوداگران می‌شود که نتیجه 
آن تورم است. بر فرض صحت چنین 
ادعایی، گرفتن مالیات از عایدی حاصل 
از تورم در کوتاه‌مدت )بازه یک‌ساله(، 
تقاضای سفته‌بازانه پول را کاهش 
می‌دهد بنابراین هدف محقق می‌شود و 
نیازی به تعمیم آن به دوره بیش از یک 

سال نیست.
به علاوه در اینجا این مرکز به یک خطای 
ترکیب اشاره کرده است. چرا که به این 
ترتیب، کسانی که پیشگام سوداگری 
هستند، قیمت‌ها را افزایش می‌دهند و 
به افزایش سطح عمومی قیمت‌ها دامن 
می‌زنند ولی سایر صاحبان دارایی بدون 
دخالت در این فرآیند تا شش سال باید 
دارایی خود را نگه دارند تا مشمول 
مالیات از تورم نشوند. به علاوه از آنجا 
که در سال‌های اخیر، جنس تورم در 
ایران از نوع فشار هزینه بوده است و نه از 
نوع فشار تقاضا، این دیدگاه توان تبیین 
صحیح تورم را ندارد و راهکار پیشنهادی 
اخذ مالیات بر عایدی سرمایه بدون 

تعدیل تورمی نمی‌تواند گره‌ای از مسئله 
تورم کشور باز کند.

بنابراین مرکز پژوهش‌های اتاق ایران 
این پیشنهاد را مطرح کرده که جز در 
بازه زمانی کوتاه‌مدت که در آن بازه آثار 
سوداگری معنادار است، اخذ مالیات از 
عایدی سرمایه به معنای واقعی کلمه 
در دستور کار قرار گیرد و نه مالیات 
از عایدی حاصل از تورم. همچنین این 
مرکز تأکید کرده است که برای از بین 
نرفتن مشروعیت نظام مالیاتی، حتی به 
بهانه کنترل تورم نیز از تورم، مالیات اخذ 

نشود.
اما ماده ۱۳ این طرح که شامل طیف 
متنوعی از معافیت‌ها و استثنائات در 
طرح مالیات بر عایدی سرمایه است، نیز 
مورد توجه مرکز پژوهش‌های اتاق ایران 
قرار گرفته است. این مرکز معتقد است 
حتی با فرض آنکه شرایط اقتصاد کلان 
کاملاً مناسب تصویب و اجرای مالیات بر 
عایدی سرمایه باشد و تمامی بسترهای 
اجرایی نیز به طور قابل قبولی فراهم 
باشد، به دلیل آنکه اصول مبنایی در 
طراحی مالیات بر عایدی سرمایه، رعایت 
نشده است با طیفی از معافیت‌های 
پیشنهادی در طرح )از معافیت به ازای 
همسر و فرزندان بالای ۱۸ سال )تا ۴ 
واحد( گرفته تا معافیت زمین‌های زراعی 
و باغ‌ها در کنار حذف سهام(، روبرو 
هستیم که در تجربه کشورهای مجری 
این پایه مالیاتی بی‌سابقه است و عملًا 

وصول مالیات را منتفی می‌کند.
اگر مالیات منطبق بر مفهوم باشد و 
نرخ آن، مخصوصاً در ابتدای امر، بالا و 
بازدارنده نباشد، می‌توان منطبق بر اصول 
اصلاحات مالیاتی عمل کرد: شمول فراگیر 
پایه مالیاتی با نرخ پایین. یعنی، به جز 
محل سکونت و خودروی شخصی فرد، 
همه دارایی‌های افراد پس از تعدیل در 
برابر تورم، با نرخی پایین و ثابت مشمول 
مالیات بشوند. این موضوع باعث می‌شود 
مقاومت در برابر مالیات به شدت کاهش 
پیدا کند، مقدمات لازم برای اعمال 
مالیات تخفیف یابد و پیچیدگی‌های غیر 

ضرور طرح کاهش یابد

بورس نوسانی شد
شاخص کل بورس که در ساعات ابتدایی 
معاملات روندی صعودی داشت و توانست 
تا یک میلیون و ۶۰۲ هزار واحد افزایش یابد 
اما در ساعات پایانی معاملات، روندی نزولی 
به خود گرفت و تا رقم یک میلیون و ۵۹۱ 
هزار واحد کاهش یافت. به گزارش ایسنا، 

شاخص کل بورس با ۱۹۱۰ واحد کاهش 
در رقم یک میلیون و ۵۹۱ هزار واحد ایستاد. 
این درحالی است که شاخص کل با معیار هم 
وزن با ۲۲۸۱ واحد صعود رقم ۴۷۵ هزار و 
۴۱۷ واحد را ثبت کرد. در این بازار ۷۲۱ 
هزار معامله انجام شد که ۹۱ هزار و ۳۱۸ 

میلیارد ریال ارزش داشت. این خودرو و سایپا 
نسبت به سایر نمادها بیشترین تاثیر مثبت و 
معدنی و صنعتی گل گهر، ملی صنایع مس 
ایران، پتروشیمی نوری، فولاد مبارکه اصفهان 
و پتروشیمی پارس نسبت به سایر نمادها 
بیشترین تاثیر منفی را روی بورس گذاشتند.

دیدگاه
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نگاهی به فیلم‌های جنجالی سال ۲۰۲۳
با موفقیت بسیار خوب تعداد بسیار زیادی از 
فیلم‌های سینمایی در سال ۲۰۲۲ در سراسر 
جهان، تولید و توزیع کنندگان محصولات 
سینمایی برای سال جدید میلادی کمربندهایشان 
را سفت‌تر بسته‌اند و خود را آماده اکران عمومی 
تعدادی از فیلم‌های جنجالی و پرسروصدایی 
می‌کنند که تماشاگران سینما مدت‌هاست که در 

انتظار نمایش عمومی‌شان هستند.
به گزارش صبا، تحلیل‌گران اقتصادی سینما 
هم با توجه به اشتیاقی که در هر دو سوی 
تولیدکنندگان و تماشاگران برای این فیلم‌ها 
وجود دارد، از حالا پیش‌بینی موفقیت‌های 
کلان مالی برای جدول گیشه نمایش سینماها 
می‌کنند. با این حال، اهل فن عقیده دارد باید تا 
زمان نمایش عمومی این فیلم‌ها و مواجهه با این 
واقعیت که برخورد و واکنش مردم نسبت به آنها 
چه بوده است، صبر پیشه کرد و دست به داوری 
و قضاوت نزد. با این وجود، فیلم‌هایی که در ادامه 
مطلب نشریه معتبر ورایتی درباره‌شان صحبت 
می‌شود، همان محصولات بلاک‌باستری هستند 
که قرار است در جدول گیشه نمایش غوغا کرده 
و به اصطلاح بترکانند! اما پرسش اصلی این 
است که در سال ۲۰۲۳ تام کروز و سوپرماریو 
در کنار خرسی که موادمخدر و کوکائین حمل 
می‌کند، می‌توانند سال ویژه‌ای را برای صنعت 
سینما رقم بزنند؟  فیلم‌های مطرح سال جدید 
که نویسندگان ورایتی آنها را در چند دسته 

تقسیم‌بندی کرده‌اند، اینها هستند:
۱- فیلم‌هایی که موفقیت‌شان حتمی است

*** نگهبانان کهکشان ۳ )کمپانی والت دیزنی( 
این اکشن ابرقهرمانانه برای پنجم می راهی 
پرده سینماها می‌شود. از سال ۲۰۱۴ که اولین 
قسمت فیلم اکران عمومی شد، شرکت مارول 
از آن به عنوان یکی از ستون‌های اصلی دنیای 
مارول یاد کرده است. کریس پرات و دیو باتیستا 
نقش‌آفرینان اصلی این مجموعه پرفروش هستند 
و جیمز گان کارگردانش در فهرست فیلمسازان 

درجه یک هالیوود قرار دارد.
گان در قسمت سوم دست به یک جمع‌بندی 
در داستان فیلم زده و قول داده تا شخصیت‌های 
ناجور آن بزرگترین و هیجان‌انگیزترین 

ماجراجویی فضایی‌شان را به نمایش بگذارند.
*** ام ۳ گان )کمپانی یونیورسال(

ششم ژانویه زمان اکران عمومی فیلم است و 
چیزی بیشتر از قهرمان بازی های متداولی است 
که تابحال در سینما دیده شده است. عروسک 
هوش مصنوعی بعد از پخش اولین آنونس فیلم، 
بسرعت تبدیل به وسوسه بسیاری از تماشاگران 
شد و پیش بینی می شود به صورت یک 
مجموعه فیلم دنباله دار موفق تهیه و تولید شود.

اسپایدر  دنیای  اطراف  اسپایدرمن:   ***
)شرکت سونی( 

این اکشن کمیک استریپی که دوم ژوئن به 
نمایش عمومی درمی آید، این احساس را با 
خود به همراه دارد که انگار قرار است بعد از 
این شاهد تغییرات عظیمی در دنیای بازیهای 
کاتمپیوتری داشته باشیم. این انیمیشن برای هر 
دو گروه کودک و بزرگسال تهیه شده و دنباله ای 
بر اثری است که توانست سال قبل اسکاری به 
دست بیاورد. داستان قسمت دوم پنج سال بعد 
از پایان ماجراهای نسخه اصلی رخ می دهد و 
مردعنکبوتی سیاه پوست نوجوان را وارد دنیا و 

ماجراجویی های تازه و متفاوتی می کند. 
مرده  حساب  غیرممکن:  ماموریت   ***

بخش اول )کمپانی پارامونت(
برای بسیاری از تماشاگران و منتقدان سینمایی 
روز چهاردهم ژولای روز بسیار مهمی است. نه 
تنها اکران عمومی قسمت تازه ای از این مجموعه 
اکشن دلهره آور جاسوسی حکم یک پدیده 

نادر را دارد )چند سال است که به دلیل کرونا 
و مشکلات مربوط به آن، نمایش عمومی فیلم 
به تعویق افتاده است(، بلکه بعد از موفقیت خیره 
کننده مالی »تاپ گان: ماوریک« همگان منتظر 
اکران عمومی کار دیگری از تام کروز هستند تا 
ببینند چه واکنشی از سوی تماشاگران دریافت 
می‌کند. بازیگر ۶۰ ساله سینما به تماشاگران و 
هوادانشن قول یک سری بدل کاری ناب و خاص 
را داده و عکس‌های صحنه‌های بدل کاری، قبل از 
این غوغایی به پا کرده است. اهل فن می‌گوید این 
بدل کاری‌های بسیار خطرناک و مرگبار، حرف 
اصلی را در داستان فیلم می‌زنند. تاریخ تولید این 
مجموعه هم‌اکنون به بیست و هفت سال رسیده 
و تحلیل‌گران اقتصادی پیش بینی فروش بالای 

یک میلیارد دلاری برای قسمت تازه می‌کنند.
۲- پیش‌گویی با احتیاط!

*** برادران سوپرماریو: فیلم سینمایی 
)کمپانی یونیورسال(

هفتم آوریل که این انیمیشن به روی پرده 
سینماها می رود، مشخص می شود که نام آن 
باید در فهرست بالا قرار می گرفت یا همین 

فهرست. بازی معروف ویدئویی سوپرماریوها که 
از سال ۱۹۸۵ تاکنون ۷۷۰ نسخه آن در سطح 
جهانی به فروش رفته، حالا قصد دارد تبدیل به 
یکی از مجموعه‌های دنباله‌دار موفق سینما شود. 
این انیمیشن به نسخه ویدئویی کاملا وفادار مانده 
و کریس پرات را به عنوان صداپیشه اصلی با خود 
دارد. حالا معلوم نیست چه بر سر نسخه زنده این 
فیلم که آخرین قسمت آن سال ۱۹۹۳ اکران 
عمومی شد چه خواهد آمد. باب هاسکینز و جان 
لگوئیزامو در این نسخه زنده نقش دو شخصیت 

محوری ماجرا ماریو و لوئیجی را بازی کردند. 
***سریع ایکس )کمپانی یونیورسال(

نوزدهم ماه می زمان دیدار با قسمت تازه‌ای 
از ماجراجویی اتومبیل‌رانان مجموعه اکشن 
و پلیسی »سریع و آتشی« است. اهل فن این 
مجموعه را در زمره آثار بسیار موفق صنعت 
سینما قرار داده اند که موفقیت کلان مالی آنها 
تضمین شده است. جیسون موموآ که تابحال 
در نقش های مثبت ظاهر شده، شخصیت 
شرور اصلی قسمت جدید فیلم است و البته 
شارلیز ترون هم دوباره برای شرارت‌های جدید 
برمی‌گردد. بری لارسن یکی ابرقهرمانان زن 
دنیای مارول هم در قسمت تازه حضور دارد و 
هنوز کسی نمی‌داند او در میانه ماجراها چه کسی 

است و چه کارهایی انجام می‌دهد. وین دیزل در 
نقش دوم تورتو هم چنان بازیگر اصلی داستان 
است. دوستداران این مجموعه فیلم می دانند 
که جاستین لین کارگردان ارژینال فیلم که چند 
سال قبل هم به احیای داستان آن پرداخت، در 
روزهای ابتدایی تولید فیلم از همکاری با آن کناره 
گرفت و لوئیس لته ریر جایگزین او شد. آیا این 
مسئله تاثیری در میزان استقبال مردم از قسمت 
تازه خواهد گذاشت؟ گفته شده بعد از یک تاریخ 
تولید موفق و پربار ۲۲ ساله، این فیلم نقطه پایانی 
بر ماجراجویی‌های آن است و غزل خداحافظی 

را می‌خواند.
*** پری دریایی کوچولو )کمپانی والت 

دیزنی(
مدیران والت دیزنی چند سالی است که دست 
به احیای کارتون‌های موفق قدیمی خود زده 
و آنها را در کنار احیا کردن زنده هم می‌کند! 
تماشاگران هم تا حالا از آنها )دیو و دلبر، علاالدین 
و شیرشاه( استقبال شایانی کرده‌اند. اما خاطره 
تلخ نسخه‌های زنده »مولان« و »دامبو« هم هنوز 
در خاطر همگان هست. آیا حضور چهره‌هایی 

چون هالی بری، ملیسا مک کارتی و داوید دیگز 
در نسخه زنده پری دریایی کوچولو که بیست 
و ششم می اکران عمومی می‌شود، می‌تواند 

موفقیت عظیمی برای آن فراهم کند؟
 *** باربی )کمپانی برادران وارنر(

این یکی هم مثل انیمیشن والت دیزنی به نوعی 
بر لبه تیغ حرکت می کند. عروسک باربی که 
میلیونها نسخه از آن در سراسر دنیا به فروش 
رفته و شهرتی هم پای ستارگان کلاسیک و 
جدید دارد، حالا در فیلمی زنده توسط مارگوت 
رابی به تصویر کشیده می‌شود. رایان گاسلینگ 
هم در این اکشن کمدی حضور دارد. سیمو لیو 
بازیگر آسیایی تبار که حالا برای خودش چهره 
مطرحی است، در کنار هلن میرن کلاسیک از 
دیگر بازیگران فیلم به حساب می‌آیند. خانم 
گرتا گرویک که علاقه خاصی به کارگردانی 
درام‌هایی با محوریت مسائل و مشکلات بانوان 
دارد، تا روز بیست و یکم ژولای که باربی به روی 
پرده سینماها می رود باید منتظر بماند تا ببیند 

واکنش عمومی به ساخته تازه‌اش چیست.
۳- علامت سوال‌ها!

*** خرس کوکائینی )کمپانی یونیورسال(
داستان این درام اجتماعی ترسناک درباره 
خرسی است که مقدار زیادی کوکائین را بلعیده 

و دردسرهایی برای صاحبان این موادمخدر 
فراهم می‌کند. چنین داستانی با محوریت یک 
شخصیت حیوانی چقدر می تواند مورد توجه 
عموم تماشاگرانی قرار گیرد که از بیست و 
چهارم فوریه باید به دیدن آن بروند؟اژدهاها و 
سیاهچال ها: افتخار در میان دزدان )کمپانی 
ارامونت(جاناتان گلدشتاین فیلمسازی که به 
گفته منتقدان مهارت خوبی در ساخت فیلم‌های 
خاص دارد، پشت دوربین قسمت تازه این 
مجموعه اکشن قرون وسطایی قرار گرفته، که به 
نوعی به احیای داستان آن پرداخته است. کریس 

پاین و هیو گرانت بازیگران اصلی فیلم هستند.
گفته می‌شود حال و هوای قسمت تازه بسیار 
شبیه مجموعه پربیننده »بازی تاج و تخت« 
است تا بتواند انبوه تماشاگران را در تاریخ سی و 
یکم مارس به داخل سالن‌های سینماها بکشاند. 
آخرین تلاش تهیه‌کنندگان این مجموعه فیلم در 
سال دوهزار، یک شکست کامل تجاری بود و باید 

دید این بار چه اتفاقی قرار است برای آن بیفتد.
*** افسانه مارها و پرندگان آوازخوان )شرکت 

لاینزگیت(

بعد از ده سال که از زمان نمایش عمومی قسمتی 
از این مجموعه اکشن علمی تخیلی نوجوانانه می 
گذرد، معلوم نیست هنوز در بین مردم اشتیاقی 
برای تماشای ماجراجویی های نوجوانانی که در 
یک اردوگاه مرگ گیر افتاده‌اند وجود داشته باشد. 
قسمت‌های قبلی البته به فروش کلی جهانی 
بسیار بالا و خوب حدود سه میلیارد دلار دست 
یافته‌اند و این می‌تواند برگ‌برنده‌ای در دست 
سازندگانش باشد. با این حال، در غیبت جنیفر 
لاورنس بازیگر اصلی این مجموعه )و حذف 
شخصیت او به نام کاتنین اوردین(، تماشاگران 
باید چه واکنشی به داستان تازه نشان دهند؟ این 
داستان در دورانی قبل از شروع داستان قسمت 
اول رخ می‌دهد و نوعی پیش درآمد بر آن است. 
بنابراین روز هفدهم نوامبر که فیلم روانه پرده 
سینماها می‌شود، روزی حیاتی برای قسمت 

تازه است.
*** وونکا )کمپانی برادران وارنر(

رولند دال با داستان معروف خود چارلی و 
کارخانه شکلات سازی، منبع الهام تعدادی فیلم 
سینمایی و مجموعه تلویزیونی شد. حالا تیموتی 
چالامت در فیلمی که داستانش در دورانی قبل 
از شروع داستان مشهور این نویسنده کلاسیک 
اتفاق می‌افتد، در قالب شخصیت معروف وونکا 

ظاهر می‌شود و از پانزدهم دسامبر تماشاگران را 
همراه خود به دنیایی فانتزی و رویایی می‌برد که 
پر از شکلات است. وونکای فیلم در سالهای اولیه 
زندگی و کار قرار دارد و هنوز کارخانه جادویی 
شکلات‌سازی‌اش را دایر نکرده است. وونکا یک 
موزیکال با هزینه تولید بالای ۱۲۵ میلیون دلاری 

است.
۴- ریسک‌های بزرگ

*** ترانسفورمرها: ظهور هیولاها )کمپانی 
پارامونت(

ششم ژوئن تکلیف کلی این مجموعه اکشن 
علمی تخیلی را مشخص می‌کند. یک بار دیگر 
تعداد زیادی ماشین اسباب‌بازی که از کرات دیگر 
به زمین آمده‌اند، ضمن درگیری‌هایی که با هم 
دارند مشکلات زیادی برای اهالی کره زمین ایجاد 
می‌کنند. قسمت تازه قصد دارد به احیای داستان 
این مجموعه بپردازد و آبروی تازه‌ای به آن بدهد. 
استیون کیپل جونیور که »کرید ۲« را ساخته، 
پشت دوربین قسمت جدید است و چند بازیگر 
تازه وارد در کنار اسباب بازی های عظیم الجثه، 

در آن حضور دارند.
*** فلش )کمپانی برادران وارنر(

یک ابرقهرمان تازه از راه رسیده تا در دنیای 
کمیک استریپی دی سی کامیکز هیجان 
جدیدی به راه بیندازد و روز شانزدهم ژوئن 
مشخص می شود که آیا آقای فلش توانایی انجام 
چنین کاری را دارد یا نه. اندی موچیتی ایتالیایی 
تبار که با درام ترسناک و دلهره آور بسیار موفق 
و پرفروش خود رنگ و بوی تازه‌ای به ژانر ترس 
و دلهره زد، پشت دوربین فلش است و مایکل 
کیتون و بن افلک در آن دوباره در قالب شخصیت 
بتمن ظاهر می‌شوند. البته عذر میلر هم فلش 
ماجراست. ماجراهایی که در عالم واقعیت رخ داد 
و صحبت از توهین این بازیگر به یک خانم بود، 
شرایط تولید فلش را دشوار کرد و احتمال زیادی 
وجود دارد زمان اکران عمومی آن هم دردسرساز 

شود. 
*** آرزو )کمپانی والت دیزنی(

یک انیمیشن جدید از کمپانی بزرگی که 
سال‌ها دست بالا را در تولید کارتون‌های موفق 
و پربیننده داشت. مدیران دیزنی از مدت‌ها قبل 
به دنبال ساخت آرزو بودند و اکران عمومی آن، 
از آرزوهای بزرگ‌شان بوده است. بیست و دوم 
نوامبر نشان می‌دهد که آیا مردم و خانواده‌ها هنوز 
هم طرفدار و دوستدار کارتون‌های این کمپانی 
قدیمی هستند یا نه. فراموش نکنیم که در یکی 
دو سال اخیر، وضعیت فروش انیمیشن هالی 

والت دیزنی چندان خوب نبوده است.
*** قاتلین ماه گل )کمپانی پارمونت و 

شرکت اپل(
مارتین اسکورسیزی و لئوناردو دی کاپریو دو 
نامی هستند که می‌توانند بسیاری را به داخل 
سالن‌های سینماها بکشانند. این بار داستانی 
واقعی درباره قتل عام سازمان یافته و پنهان 
بخشی از دولتمردان آمریکا برای نابودی یک 
قبیله سرخپوست، دستمایه این دو هنرمند 
قرار گرفته است. فیلمنامه اقتباسی فیلم که 
برگرفته از یک نوول بسیار موفق و پرخواننده 
است، بخشی از تاریخ تلخ کشور آمریکا در 
آغاز قرن بیستم را دوباره‌خوانی می‌کند. کشف 
منابع نفتی در نزدیکی محل زندگی گروهی 
از سرخپوستان و ناپدید شدن ناگهانی آنها، 
داستان پرهیجان و دلهره آور این درام ضد 
تبعیض نژادی را تعریف می‌کند. ده سال بعد 
از همکاری مشترک و پولساز »گرگ وال 
استریت«، منتقدان و تماشاگران پیگیر برای 
فرارسیدن تاریخ اکران عمومی قاتلین ماه گل 
لحظه‌شماری می‌کنند. اما هنوز زمان نمایش 

عمومی فیلم مشخص نشده است!

ترانه علیدوستی آزاد شد
در حالی‌که گفته‌هایی مبنی بر ایجاد امکان 
آزادی به شرط وثیقه برای ترانه علیدوستی 
مطرح بود، مادر او این موضوع را به صورت 
تلویحی تایید کرد. به گزارش ایسنا، مادر 
ترانه علیدوستی - بازیگر - دقیقه‌هایی پیش 
با انتشار یک استوری در صفحه اینستاگرام 

خود، مبنی بر اینکه »ترانه ایران آزاد شد«، 
این ذهنیت را پدید آورد که وثیقه تایید 
شده و موضوع آزادی به شرط تامین وثیقه 
به نتیجه رسیده است. البته پیگیری‌های 
ایسنا گویای آن است که همچنان تا دقایقی 
پیش موضوع در حال طی مراحل اداری 

خود بوده است. از صبح چهارشنبه اطلاعات 
جسته گریخته‌ای درباره صدور حکم آزادی 
به قید وثیقه برای ترانه علیدوستی منتشر 
شده بود؛ مبنی بر اینکه در صورت تامین و 
تایید وثیقه پیشنهادی، این هنرپیشه امروز 

آزاد خواهد شد.
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مشارکت دهیاران، عقب‌ماندگی استان 
در توسعه روستایی را جبران می‌کند

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار خراسان رضوی گفت: 
مشارکت دهیاران برای رفع عقب‌ماندگی‌ در حوزه توسعه و 
عمران روستایی ضروری است و استان بدین منظور طرح تحول 

۲ هزار و ۵۰۰ روستا را با همکاری آنان به اجرا می‌گذارد.
به گزارش روابط عمومی استانداری خراسان رضوی، جواد 
خدایی افزود: با توجه به شبکه مسائل استان، معطوف به سند 
تحول دولت، برنامه‌هایی برای جهش در نیل به اهداف عالی 
دولت در روستاها و مناطق محروم پیش بینی شده است تا 
براساس آن بتوان بخشی از عقب‌ماندگی‌ گذشته را جبران و 
فرصت های جدیدی برای پیشرفت و آبادانی روستاهای استان 

فراهم کرد.
وی سه حوزه اصلی اجرای طرح تحول روستایی را زیرساخت‌ها 
و عمران، اقتصاد و اشتغال و حوزه فرهنگی و اجتماعی دانست 
و افزود: در هر حوزه؛ شاخص‌ها براساس اهداف عملیاتی و 
برنامه‌های مدون تعیین شده که بنابرآن تا پایان دولت سیزدهم 
باید سهم برخورداری روستاها به بالاترین سطح ممکن در همه 

بخش‌ها ارتقا یابد.
او ادامه داد: در حوزه عمرانی و زیرساختی ۱۴ کلان طرح شامل 
برخورداری همه روستاها از گاز، آب شرب، احیای قنات‌ها، 
اجرای عملیات آبخیزداری، ارایه تسهیلات مسکن و احداث آن، 
بازنگری طرح های هادی روستایی، ساخت مسجد و ساخت 

مدرسه طراحی شده است.
معاون استاندار خراسان رضوی با اشاره به اینکه در حوزه 

اجتماعی شاخص‌هایی مانند روستای بدون اعتیاد، بدون 
طاق و فرزندآوری دنبال می‌شود، گفت: در حوزه اقتصادی 
نیز اشتغال، موضوع محوری است که تلاش می کنیم با ارایه 
تسهیلات اشتغال و فرصت‌های مختلف، سهم اشتغال روستاها 

را افزایش دهیم.
وی با بیان اینکه هدف‌گذاری اصلی ما مشارکت نهادهای 
اجتماعی و مردمی و نهادهای انقلابی و خیران و استفاده از 
پتانسیل همه مجموعه ها برای رسیدن به اهداف تعیین 
شده است، افزود: دهیاران به عنوان مسوول و متولی اصلی 
روستاها، می‌توانند نقش بسیار پررنگی را در تحقق طرح تحول 
روستایی ایفا کنند، از این رو برای نخستین بار مشارکت و 
مداخله خود دهیاران تعریف شده است، به طوری که فرمانده 
 و مدیر عملیاتی طرح در هر روستا دهیار آن روستا است که

 بخشداران و فرمانداران به عنوان پشتیبان طرح عمل خواهند 
کرد.

خدایی با بیان اینکه اجرای طرح تحول روستایی از چند ماه 
پیش به صورت آزمایشی آغاز شده و در برخی بخش ها نیز 
پیشرفت هایی داشته است، خاطرنشان کرد: هدف از گردهمایی 
دهیاران استان، آغاز رسمی اجرای این طرح با حضور تمامی 
مجریان شامل دهیاران، بخشداران و فرمانداران است تا بر 
اساس تقسیم کار صورت گرفته، فصل جدیدی برای پیشرفت و 

آبادانی روستاهای استان آغاز ‌شود.
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار خراسان رضوی گفت: 
وظیفه دهیاران در این طرح شناسایی دقیق نیازها، تسهیل‌گری 
میان مردم و دستگاه های اجرایی، رصد و پیگیری اجرای پروژه 

های تعریف شده است.
خدایی با اشاره به برگزاری گردهمایی ۲ هزار و ۵۰۰ دهیار 
خراسان رضوی در هفته جاری، محور این گردهمایی را معرفی 
طرح تحول روستایی مبتنی بر مشارکت و ایجاد هم‌افزایی میان 
دولت و مردم در بهره گیری از ظرفیت‌ها اعلام کرد و گفت: در 
این گردهمایی علاوه بر دهیاران، بخشداران و فرمانداران استان 

خراسان رضوی نیز حضور خواهند داشت.

کلینیک تخصصی تومور و سرطان‌ استخوان در مشهد راه‌اندازی شد
کلینیک تخصصی تومور و سرطان‌های استخوان 
و مفاصل با هدف تشخیص و درمان بهتر 
مبتلایان در بیمارستان امید مشهد راه‌اندازی 
شد. به گزارش صبح امروز به نقل از دانشگاه 
علوم پزشکی مشهد، مدیر بیمارستان امید در 
این خصوص گفت: این کلینیک تخصصی با 

همکاری گروه ارتوپدی دانشگاه راه اندازی شده 
 ‎است و کلیه خدمات ترومای بیماران سرطانی‌
به صورت سرپایی و بستری در این کلینیک 
ارائه می‌شود. دکتر رضا ایروانی با بیان اینکه در 
کلینیک مزبور روزانه تا ۱۵ بیمار پذیرش می 
شوند، اظهار داشت: کلینیک تخصصی‌ تومور و 

سرطانهای استخوان در روزهای یک شنبه و سه 
شنبه از ساعت ۸ تا ۱۲ آماده خدمت‌رسانی به 
بیماران سرطانی با مشکلات استخوان و مفاصل 
است، اما در نظر داریم تا در ماه‌های آینده و 
با توجه به نیاز بیماران زمان و تعداد روزهای 
فعالیت این کلینیک تخصصی را افزایش دهیم. ان

اس
خر

حرفی برای گفتن در حوزه فرآوری نداریمخبر

شرایط صادرات زعفران سخت‌تر می‌شود
و فروش این محصول در اقصی نقاط دنیا 
ازنظر کنترل باقی‌مانده سموم قابل‌ردیابی 
و کنترل باشد می افزاید: بر این اساس 
استفاده از کود و سموم در مزارع زعفران 
توصیه نشده است زیرا با شناسایی 
باقی‌مانده سموم روی این محصول فرصت 
بسیار مهم صادرات را از دست خواهیم داد.

ساربان بیان می کند:کشاورزان تولیدکننده 
زعفران باید در مصرف کودهای شیمیایی 
دقت فراوان داشته باشند و بیشتر از 
مواد آلی و محرک رشد استفاده کنند تا 
باقی‌مانده کود در محصول نهایی پیدا نشود.

غفلت از فناوری 
معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد 
کشاورزی خراسان رضوی بابیان اینکه 
تعداد ۱۱۹ هزار خانوار بخش کشاورزی 
استان درزمینه زعفران فعالیت دارند اظهار 
می کند: خراسان رضوی با دارا بودن 
۷۶ درصد تولید زعفران کل کشور به 
بزرگ‌ترین تولیدکننده زعفران تبدیل‌شده 
است که این۷۶ درصد تولید زعفران استان 

به سراسر دنیا صادر می‌شود.
وی بابیان اینکه عمده‌ترین صادرات زعفران 
استان به امارات است اذعان می کند: ورود 
علم و فناوری در حوزه فرآوری محصول 
زعفران بسیار اهمیت دارد و باوجوداینکه 
در زمینه تولید کروسین زعفران کارهای 
چشمگیری در استان انجام‌شده است اما 
هنوز در حوزه علم داروسازی، داروشناسی 
و لوازم‌آرایشی و بهداشتی کار شاخص و 

مؤثری انجام‌نشده است.
معاون سازمان جهاد کشاورزی خراسان 
رضوی با اشاره به خواص بی‌شمار زعفران 
به لحاظ دارویی می گوید: کروسین درواقع 
عامل رنگ گیاه زعفران است که خواص 

دارویی بسیار زیادی نیز دارد.
ساربان با اشاره به این موضوع که زعفران 
محصولی ارزشمندی است و به ازای هر 
کیلوگرم تولید آن، آب فراوانی مصرف 
می‌شود تاکید می کند: بنابراین چنین 
محصولی که در جهان یگانه است، باید 

ارزشمند و گران نیز فروخته شود.
اشتغال زعفرانی

معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد 
کشاورزی خراسان رضوی با اشاره به این 
موضوع که از مجموع ۱۲۱ هزار هکتار 
سطح زیر کشت زعفران در کشور، میزان 
۹۱ هزار هکتار در حدود ۷۶ درصد متعلق 
به خراسان رضوی است افزود:هر هکتار 
سطح زیر کشت محصول زعفران برای 
۲۲۰ نفر شغل ایجاد می‌کند و به‌این‌ترتیب 
طبق بررسی‌ها در خراسان رضوی ۱۱۹ 
هزار خانوار از محل برداشت این محصول 
ارتزاق می‌کنند. ساربان بابیان اینکه بیش 
از ۹۰ درصد زعفران تولیدی کشور در 
خراسان رضوی و شهرستان تربت‌حیدریه 
تولید می‌شود ادامه داد: با پیگیری‌های 
خوب انجام‌شده از سوی وزارت جهاد 
کشاورزی، شورای سیاست‌گذاری قیمت 
زعفران در کشور تشکیل شد که اقدامی 
مؤثر برای اصلاح وضعیت قیمتی این 
محصول در بازار بوده است. وی اظهار 
کرد: برای تولید هر کیلوگرم زعفران 
خشک حدود ۷۰۰ تا ۱۰۰۰ مترمکعب 
آب مصرف می‌شود و هر هکتار سطح زیر 
کشت زعفران برای ۲۲۰ نفر ایجاد شغل 
می‌کند که ظرفیت مناسبی است. وی 
بابیان اینکه زعفران در مناطق مواجه باکم 

آبی و یا خرده مالکی، درآمدزایی خوبی 
برای کشاورز دارد، گفت: ۷۰ درصد هزینه 
تمام‌شده زعفران را هزینه‌های کارگری 
تشکیل می‌دهد؛ بنابراین قیمت خرید 

حمایتی امسال مطلوب است.
استفاده از روش‌های منسوخ 

نائب رئیس شورای ملی زعفران نیز در 
گفت‌وگو با بازار روش‌های کاشت تا 
برداشت محصول زعفران را رویه‌ای کاملًا 
سنتی و قدیمی دانسته و جای شرکت‌های 
دانش‌بنیان را برای ارزش بخشیدن به 

کیفیت محصول خالی می‌داند.
غلامرضا میری در این رابطه اعتقاد دارد: 
البته شرکت‌های دانش‌بنیان می‌توانند 
صادرکنندگان زعفران را از خام‌فروشی 
نجات دهند و به یاری فعالان عرصه 
زعفران برای توسعه صنایع تبدیلی و 
فروش آن به کشورهای دیگر بشتابند. 
وی پیرامون ضرورت استفاده از فناوری در 
خصوص زعفران اظهار می‌کند: متأسفانه 
باید اذعان کرد که هنوز نحوه برداشت این 
محصول در مزارع استان به شیوه صدها 
سال گذشته بازمی‌گردد و فناوری جایی 
در این عرصه ندارد. وی در این رابطه ابراز 
می‌کند: بر همین اساس در دو سه سال 
اخیر کشاورزان و واحدهای بسته‌بندی و 
صادراتی با کمک برخی ماشین سازان، 
دستگاه خشک‌کن ساخته‌اند تا حداقل 
زعفران ایرانی به‌صورت سنّتی خشک نشود 
وگرنه تمام فرایند زعفران ما با دست و 
به‌صورت سنتی است و از کشاورز حمایتی 

صورت نمی‌گیرد.
میری یادآور می‌شود: در حال حاضر 
۹۰ درصد زعفران جهان در ایران تولید 
اما بیشتر این محصول به‌صورت خام به 
کشورهای دیگر صادر می‌شود این در 
حالی است که تغییر نوع بسته‌بندی و 
فرآوری زعفران و تولید محصولات جدید 
از آن می‌تواند کمک شایانی به صادرات 
این محصول کند، شرکت‌های دانش‌بنیان 
می‌توانند در این زمینه واردشده و صنایع 
تبدیلی و بسته‌بندی زعفران را رونق دهند.

وی با اشاره به اینکه متأسفانه گل‌های 
برداشت‌شده زعفران هنوز توسط 
نیروی انسانی پاک و یا خشک می‌شود 
می‌افزاید:واقعیت این است که در بسیاری 
موارد نیروی انسانی، موجب آلودگی و 
ورود مواد خارجی به زعفران می‌شود لذا 
صادرکننده باید برای جداسازی، نیروی 
انسانی و زمان زیادی اختصاص دهد 
درصورتی‌که با دستگاه و بدون دخالت 
نیروی انسانی جداسازی و بلافاصله 

بسته‌بندی انجام می‌شود. درصورتی‌که 
صنایع تبدیلی از زعفران رونق یابد، ارزآوری 
بیشتر و بازارهای گسترده‌ای برای این 
محصول به همراه می‌آورد، چراکه باوجود 
سهم ایران در تولید عمده زعفران جهان، 
اکنون مدیریت این محصول در بازارهای 
جهانی از دست کشورمان خارج‌شده و به 

دست دیگر کشورها افتاده است.
پژوهش حلقه مفقوده ارزش گذاری زعفران

به گزارش خبرنگار بازار درحالی‌که قریب 
به‌اتفاق مسئولان و کارشناسان حوزه 
زعفران بر ورود فناوری و پژوهش توسط 
شرکت‌های دانش‌بنیان برای ارزشمندی 
جایگاه زعفران تکیه و تأکیددارند اما 
رئیس باشگاه خلاقیت، آموزش، حمایت و 
بهره‌برداری زعفران کمیسیون ملی یونسکو 
ایران اظهار می‌کند که عده‌ای در برابر این 
موضوع مخالفت و مقاومت می‌کنند و به 
دلایل سودجویانه حاضر به پژوهش در این 
حوزه نیستند. سید احسان مصطفوی بابیان 
اینکه این باشگاه با همین عنوان در یونسکو 
ثبت‌شده و تلاش دارد تا اجازه ندهد این 
محصول ارزشمند از دست ایران خارج شود 
و کشور ایران را به نام سرزمین طلای سرخ 

در جهان، به‌درستی معرفی کند.
وی اظهار می‌کند: این باشگاه شامل 
بخش‌های مختلفی چون دانشجویان، 
دانشگاهیان، بخش‌های آموزشی و 
تحقیقاتی، بخش صادرکنندگان و البته 
بخش کشاورزان است که پیش‌بینی 
عضویت ۱۲ هزار کشاورز را در آن کرده‌ایم.

وی ادامه داد: این باشگاه در حقیقت تلاش 
دارد تا بتواند زنجیره زعفران؛ فعالان و 
مؤثر در بخش‌های مختلف این محصول 
راهبردی و نه یک عده و گروه خاص را در 
ارتباط با این محصول، به یکدیگر متصل 
کند. مصطفوی اذعان می کند: متاسفانه 
در موضوع زعفران، به‌عنوان تنها محصول 
راهبردی و محصول کشاورزی سند 
خورده به نام ایران، سردمداران و در ظاهر 
بخش‌های حامی طلای سرخ هستند که 
مخالف ورود پژوهش و آموزش به حوزه 

زنجیره ارزش زعفران هستند.
وی بابیان اینکه در حوزه پژوهش زعفران 
دارای آثار و تولیدات خوبی هستیم و 
دانشجویان، دانشگاهیان و پژوهشگران 
فراوانی داریم اما مشکل کنونی ماندن 
و محدود شدن کتاب‌ها و محصولات 
پژوهشی به فضای قفسه‌هاست، گفت: این 
پژوهش‌ها به عرصه صنعت راه پیدا نکرده 
است و همین امر نشان از ارتباط نزدیک به 
صفر پژوهش‌ها با صنعت در این زمینه دارد. 

وی بابیان اینکه صنایع موفق از گذشته تا 
امروز صنایعی بوده‌اند که علم و پژوهش به 
کمکشان آمده باشد و افراد موفق کسانی 
هستند که بااین‌حال حوزه ارتباط خوب و 
مثبتی داشته باشند، افزود: کسب‌وکارهای 
ازمیان‌رفته همان‌هایی هستند که از حوزه 

پژوهش دور بوده‌اند.
وی تصریح کرد: متولیان ظاهری حوزه 
زعفران تاکنون از ناآگاهی این زنجیره 
منفعت برده‌اند حال‌آنکه اگر آموزش، 
تحقیق و پژوهش وارد این حوزه شود، سود 

و منابع این عده از بین می‌رود.
مصطفوی افزود: به همین دلیل هر حرکت 
و استارتاپ در حوزه زعفران توسط این افراد 
سرکوب‌شده و در حوزه فرآوری زعفران نیز 
حرفی برای گفتن نداریم و علت آن‌هم 
توجه صرف به منافع فردی و بی‌توجهی 
به منفعت کشاورزان و تولیدکنندگان است.

وی گفت: چند سال پیش یک طرح 
پژوهشی در حوزه زعفران منجر به تولید 
دستگاه هوشمندی برای قیمت‌گذاری، 
تجزیه‌وتحلیل و شناسنامه‌دار کردن 
زعفران باقدرت تفکیک عطر، طعم و 
تشخیص منطقه برداشت زعفران شد، اما 
یکی از متولیان حوزه زعفران در مکاتبه‌ای 
با استاندار وقت، زعفران را کالایی سنتی 
و بی‌نیاز از هوشمند سازی معرفی کرد، 
حال‌آنکه حوزه صنایع غذایی با پژوهش از 
ارزش‌افزوده و مطلوبیت بیشتری برخوردار 

می‌شود.
وی با اشاره به راه‌اندازی بانک ژن زعفران 
در تربت‌حیدریه، که کارشناسان و 
پژوهشگران این مجموعه با کار بر روی 
ژن‌های پیاز زعفران، برای بالا بردن 
بهره‌وری محصول در واحد هکتار تلاش 
می‌کنند، ادامه داد: امضای تفاهم‌نامه‌های 
جداگانه با دانشگاه علوم پزشکی دامغان 
برای استفاده از زعفران در داروها، 
تفاهم‌نامه با مرکز تحقیقات وزارت جهاد 
کشاورزی برای استفاده از زعفران در 
واکسن‌سازی کرونا و دیگر واکسن‌ها و 
داروها و نیز امضای تفاهم‌نامه با دانشگاه 
شهید بهشتی و دانشکده کشاورزی 
دانشگاه فردوسی مشهد در حوزه فراوری 
زعفران ازجمله اقدامات خوب و علمی 

انجام‌شده است.
وی دیربازده بودن طرح‌ها و کارهای 
پژوهشی را مهم‌ترین عامل اقبال کمرنگ 
به این حوزه عنوان کرد و افزود: برای 
ارزش افزوده به این محصول راهی به جز 
حمایت و استفاده از پژوهش و فناوری 

وجود ندارد.

ادامه از صفحه اول
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511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات   140160306012003048
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
فاطمه قرائی فرزند محمود بشماره شناسنامه 281  در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 171/08 مترمربع  پلاک 0 فرعی از 1603  اصلی 
واقع در بخش یک شهر کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای میرزا علی 
اکبرخان کشمیری محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول:1401/10/01 انتشارنوبت دوم: 1401/10/15  

احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه دو  
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی . نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
1401630306004001716 مورخه 1401/08/30 هیات  موضوع ماده 
یک قانون مذکور تصرفات آقای علی باقری فرزند احمد در ششدانگ 
اعیان یک باب ساختمان  به مساحت 205/77 متر مربع از پلاک  شماره 
21878 فرعی از 4  اصلی اراضی آبکوه بخش 9 مشهد از محل سند اجاره 
35300 -1400/11/03 دفترخانه 356 تائید گردیده است. لذا به موجب 
ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 
روز از طریق روزنامه محلی خراسان رضوی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر 

و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست. م.الف259 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/9/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/10/15

عباس جهانی فر- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی . نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140160306008002123 مورخ 1401/09/01 هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم زهرا روحانی طرقبه شماره 
ملی 0943625394 شماره شناسنامه 63 مورد تقاضا و انتقال از محل 
مالکیت مالک خود متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک باب مغازه 
به مساحت 33/66 متر مربع  قسمتی از پلاک  3029  فرعی از 10/627   
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 مشهد حوزه ثبت ملک طرقبه 
شاندیز محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه  
محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 

موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م.الف257 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/10/01. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/10/15
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی . نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
تکلیف  تعیین  140160306008002026 مورخ 1401/08/22 هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  طرقبه شاندیز 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم طیبه ظریف با صفت فرزند 
عباس شماره ملی 0931481678 شماره شناسنامه 60530  مورد تقاضا و 
انتقال از محل مالکیت معصومه کرباسی شرق نسبت به مالکیت ششدانگ 
یک باب منزل به مساحت 745/06 متر مربع قسمتی از پلاک 22 فرعی 
از90  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش شش مشهد حوزه ثبت  ملک 
طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نیست. م.الف 287
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/10/15. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/11/1

حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

یحیی گل محمدی:

دایی برای پیراهن ملی جان می‌داد 
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس با 
حمایت از هم تیمی پیشین خود در 
تیم ملی ایران گفت: علی دایی برای 

پیراهن ملی جان داد.
به گزارش خبرنگار مهر، یحیی گل 
محمدی در نشست خبری پیش از 
بازی پرسپولیس و نساجی مازندران در 
هفته پانزدهم لیگ برتر فوتبال گفت: 
صداوسیما  در  برنامه‌هایی  متأسفانه 
پخش و صحبت‌هایی مطرح می‌شود 
که در آنها به اسطوره‌های ما توهین 
می‌شود. علی دایی همیشه جانش را 
برای پیراهن و پرچمش می‌داد. همه 
می‌دانیم او وقتی بازی می‌کرد برای 

مملکت چطور افتخار آفرید.
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس افزود: 
همه به علی دایی افتخار می‌کنیم. او 
اسطوره فوتبال ایران است و این که 
بخواهیم او را تخریب کنیم درست 
نیست و جز ایحاد نفرت چیز دیگری 
ندارد. امیدوارم این مسائل تمام شود. 
صداوسیما رسالت بزرگی دارد و 
می‌تواند به اتحاد بیشتر مردم کمک 
کند. صداوسیما باید مشکلات مردم 
مثل مشکلات اقتصادی و آلودگی هوا را 
بررسی کند و علت گرانی‌ها را جویا شود 
تا باری از دوش مردم بردارد. امیدوارم 

چنین اتفاقی رخ ندهد اما جامعه‌ای 
که اسطوره‌های خود را تخریب کند، 

پیشرفت نمی‌کند.
این رفتارها جز نفرت پراکنی چیز 
دیگری رقم نمی زند. امیدوارم این 
مساله را هرچه زودتر تمام کنند. صدا 
و سیما رسالت بزرگی در اختیار دارد 
که می تواند به اتحاد بیشتر مردم کمک 
کند نه اینکه تفرقه را بیشتر کنند. صدا 
و سیما با توجه به جایگاهش درباره 
مشکلات مردم به خصوص اقتصادی و 
شرایط بد آب و هوایی برنامه بگذارد تا 
بتوانند باری از روی دوش مردم بردارند.

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس ادامه 
داد: جامعه ای که اسطوره هایش را 

فراموش یا تخریب کند هیچ وقت 
پیشرفت نمی کند و با مشکلات زیادی 

برخورد می کند.
او درباره دیدار با نساجی مازندران تاکید 
کرد: همه می دانیم بازی ها چقدر 
حساس و مهم شده است. مقابل تیمی 
بازی داریم که نتایج خوبی در لیگ 
گرفته است. کادر فنی و بازیکنان خوبی 
دارد. آنها فوتبال بازی می کنند. ایده 
و تاکتیک دارند. بازی سختی خواهیم 
داشت. امیدوارم بازیکنانمان مثل بازی 
قبل بخصوص نیمه دوم بازی با گل گهر 

را در دیدار فردا داشته باشند.
سرمربی سرخپوشان تهران افزود: هر 
سه امتیاز در این مقطع ارزشی بیشتر 

از سه امتیاز دارد. هر چند می دانیم این 
کار خیلی سخت به دست می آید اما 

امیدوارم نتیجه لازم را کسب کنیم.
او درباره اینکه آیا پیشنهادی برای 
سرمربیگری تیم ملی به او شده است 
گفت: نه؛ با من هیچ صحبتی نشده 

است.
سرمربی پرسپولیس در مورد وضعیت 
مصدومیت دانیال اسماعیلی فر گفت: 
مشکلی ندارد. خودمان فکر می کردیم 
خیلی بدتر از این باشد اما دیروز و امروز 
تمرین کرد و توانست به این بازی برسد.

گل محمدی درباره آخرین وضعیت 
عیسی آل کثیر تصریح کرد: او 
مصدومیت خیلی سختی را گذرانده 
است. نیاز به تمرینات گروهی و پرفشار 
دارد تا بتواند بازگردد. این مرحله فکر 

می کنم حداقل یک ماهی زمان ببرد.
وی درباره اینکه آیا علی علیپور مهاجم 
مورد نظر او برای جذب در زمستان 
است گفت: راجع به نقل و انتقالات هیچ 
صحبتی الان نمی کنم. نیم فصل هنوز 
تمام نشده و بعد از آن هم بازی حذفی 
داریم. تمام تمرکز ما روی این دو بازی 
است. هیچ کس خبری از جابجایی ها 
ندارد و تمام صحبت ها گمانه زنی است. 

هیچ لیستی به باشگاه نداده ام.

روزنامه اماراتی: فرهاد مجیدی جدی‌ترین گزینه هدایت تیم ملی ایران
یک روزنامه اماراتی مدعی شد فرهاد 
مجیدی سرمربی فعلی تیم اتحاد کلبا 
جدی‌ترین گزینه هدایت تیم ملی فوتبال 
ایران است. این خبر بعد از جلسه روز گذشته 
هیات رئیسه فدراسیون ایران منتشر شده 
است. به گزارش خبرنگار مهر، هیأت رئیسه 

فدراسیون فوتبال ایران در حالی روز گذشته 
تشکیل جلسه داد که یکی از مباحث این 
جلسه، انتخاب و بررسی گزینه‌های هدایت 
تیم ملی فوتبال ایران بوده است. روز گذشته 
احسان اصولی سخنگوی فدراسیون فوتبال 
خبر دقیقی در این مورد اعلام نکرد و تنها 

گفت که مدیران فدراسیون در حال گفتگو 
با یکدیگر و بررسی شرایط هستند. پیش از 
این گفته می‌شد امیر قلعه نویی و فرهاد 
مجیدی دو گزینه داخلی مدنظر فدراسیون 
فوتبال برای هدایت تیم ملی به جای کی 

روش هستند.

استقلال در رده سوم ایستاد؛
رونالدو رکورد پرسپولیس را شکست

حضور کریستیانو رونالدو در تیم فوتبال النصر عربستان و افزایش 
دنبال کنندگان این باشگاه رکورد پرسپولیس را در آسیا شکست 

تا این تیم سعودی به پرطرفدارترین تیم قاره‌کهن تبدیل شود.
به گزارش خبرنگار مهر، کریستیانو رونالدو ستاره پرتغالی فوتبال 
جهان سرانجام با عقد قراردادی تا سال ۲۰۲۵ به تیم النصر 
عربستان پیوست و روز گذشته مراسم معارفه این بازیکن با حضور 

هواداران در مجموعه ورزشی »مرسول پارک« ریاض برگزار شد.
رونالدو با حضور در النصر، به پردرآمدترین فوتبالیست جهان 

تبدیل شد و قرارداد سالانه او حدود ۱۰۰ میلیون یورو است.
النصر البته همانطور که پیش 
بینی می‌شد با رونالدو توجه 
تمام رسانه‌های جهان را به 
خود جلب کرد و تصاویر و 
خبرهای مربوط به حضور این 
اسطوره پرتغالی در عربستان 
در سراسر دنیا مخابره شد. 

یکی از اولین تأثیرات حضور رونالدو در باشگاه عربستانی افزایش تعداد 
دنبال کنندگان این تیم در اینستاگرام و توئیتر بود. النصر تا پیش از 
عقد قرارداد با رونالدو کمتر از ۱ میلیون نفر دنبال کننده در اینستاگرام 
داشت اما در یک هفته، این تعداد به چند میلیون نفر رسید. تا ظهر 
چهارشنبه تعداد فالوئرهای باشگاه النصر در اینستاگرام به ۸ میلیون 
و ۸۰۰ هزار نفر رسیده است. النصر با این تعداد دنبال کننده، باشگاه 
پرسپولیس ایران را هم که مدتها با ۸ میلیون و ۳۰۰ هزار فالوئر 
در صدر باشگاه‌های آسیا قرار داشت، رد کرد. النصری ها که کُری 
سنگینی با تیم الهلال رقیب سنتی خود در عربستان دارند، همان 
چند روز پیش این باشگاه را هم در اینستاگرام پشت سر گذاشتند. 

الهلال در حال حاضر ۳ میلیون و ۶۰۰ هزار دنبال کننده دارد.

مستطیل سبز
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 مطالب درج شده در روزنامه الزاما به 
معنای تایید محتوای آن نمی باشد.

 روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و 
مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.
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درگاه پرداخت امن

شرایط ویژه اشتراک انبوه روزنامه صبح امروز  برای پیک 
موتوری‌ها،باربری‌ها و شرکت‌های خدماتی

0 9 1 5 2 5 6 0 0 9 1  -   0 9 3 6 0 5 6 6 6 3 6 با ما تماس بگیرید: 

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رای شماره 140160306008002025 مورخ 
1401/08/22 هیات تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی  طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای مسعود بیگی فرزند مصطفی  شماره 
ملی 0934616973 شماره شناسنامه 21539  مورد تقاضا و 
انتقال از محل مالکیت عزیز منصورمیلانی نسبت به ششدانگ 
یک باب  منزل به مساحت 136/88 متر مربع قسمتی از پلاک 
449 فرعی از 2/210   اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش 6 
مشهد حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا 
به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و 
کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست . م.الف 285 
تاریخ انتشار نوبت اول:  1401/10/15. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1401/11/1
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511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رای شماره 140160306008001728 مورخ 
1401/08/07 هیات تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی  طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی  خانم فریده اقبالی فرزند مرتضی  شماره ملی 
0930630769 شماره شناسنامه 63108  مورد تقاضا  و انتقال  
از محل مالکیت  مالک خود متقاضی نسبت ششدانگ یک باب 
منزل به مساحت 390/30 متر مربع  قسمتی از پلاک 2175 
فرعی از 93  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 مشهد حوزه 
ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب 
ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست . م.الف281 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/10/15. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/11/1
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز


